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Dansk

DEFINITIONER: SIKKERHEDSRETNINGSLINJER

STØVUDSKILLEREN ER LAVET AF STATISK 
AFLEDENDE PLAST INSTALLATION AF 
UDSKILLERTANK (Fig. B)

BETJENINGSINSTRUKTIONER (Fig. D)

INSTALLATION AF HJUL (Fig. C)

VIGTIGE SIKKERHEDSINSTRUKTIONER

De�nitionerne nedenfor beskriver alvorlighedsgraden 
for hvert signalord. Læs venligst manualen og vær 
opmærksom på disse symboler.
    FARE: Angiver en overhængende farlig situation, 
som, hvis den ikke undgås, vil resultere i død eller 
alvorlig personskade.
    ADVARSEL: Angiver en potentielt farlig situation, 
som, hvis den ikke undgås, kan resultere i død eller 
alvorlig personskade.
    FORSIGTIG: Angiver en potentielt farlig situation, 
som, hvis den ikke undgås, kan resultere i mindre eller 
moderate skader.
BEMÆRK:  Angiver en praksis, der ikke er relateret 
til personskade, men som, hvis den ikke undgås, kan
resultere i skade på ejendom.

    ADVARSEL: Når du bruger elektriske apparater, 
skal du altid følge de grundlæggende 
sikkerhedsforanstaltninger for at reducere risikoen for 
brand, elektrisk stød og personskade, herunder følgende:

    ADVARSEL: Tøm støvtanken efter hver brug for 
at undgå risiko for brand.
Støvudskilleren omfatter et �lter. Den er i stand til at 
absorbere savsmuld og andre partikler. Den kan bruges 
til at fjerne støv og snavs fra garager, terrasser og 
indkørsler. Følg nedenstående trin for at bruge 
støvudskilleren med støvtank.
1. Sæt enden af vakuumslangen ind i støvudskillerens 
    udløb, og klem slangen på plads.

     FORSIGTIG: Apparatet er ikke beregnet til at blive 
brugt af personer (herunder børn) med nedsatte fysiske, 
sensoriske eller mentale evner eller manglende erfaring og 
viden, medmindre de er under opsyn eller er blevet 
instrueret af en person, der er ansvarlig for deres 
sikkerhed. Børn skal være under opsyn for at sikre, at 
de ikke leger med apparatet.

1. Placer udskilleren      tank i fordybningen på låget      , 
    og sørg for, at ribberne �ugter med åbningerne.
2. Med låget på hovedet sættes de medfølgende skruer 
    (ST4,8 x 16F)       .
3. Brug en skruetrækker (medfølger ikke) til at fastgøre og 
    stramme skruerne (ST4,8 x 16F)       .
BEMÆRK: Ribberne på begge sider af udskilleren skal 
�ugte med de to små åbninger i dækslets fordybning.

1. Vend støvtanken      om, og monter hjulene      i bunden 
    af støvtanken, og fastgør dem med skruer 
    (ST3,9 x 16F)       .
2. Sæt støvtanken     tilbage i lodret position.

• Sluk altid for vakuumet, og træk stikket ud af 
   stikkontakten, før du tilslutter støvudskilleren til 
   vakuumet for at undgå fare for skader som følge af 
   utilsigtet start.
• Kombinationer af træstøv er ekstremt brandfarlige og 
   eksplosive.
• Sæt ALDRIG gnister eller antændelseskilder ind i kollektoren.
• Brug ikke tilbehøret til at opsamle brandfarlige eller 
   brændbare væsker, såsom benzin, eller i områder, hvor 
   der �ndes sådanne brandfarlige eller brændbare væsker.

• Tilbehøret må ikke bruges som legetøj. Hold godt øje 
   med tilbehøret, når det bruges af eller i nærheden 
   af børn.
• Brug KUN dette tilbehør som beskrevet i manualen. 
   Brug kun DEWALT-anbefalet tilbehør.
• Brug ikke en støvudskiller med farlige materialer for at 
  reducere risikoen for helbredsproblemer fra dampe eller 
  støv. Undgå at bruge eller opbevare farlige materialer.

FØR DU BRUGER APPARATET, SKAL DU LÆSE 
OG FØLGE ALLE INSTRUKTIONER.

PRODUKTSPECIFIKATIONER

PAKKENS INDHOLD
Pakken indeholder:
1           48 mm×2,1 m slange (DXVA19-2504)    
4           Hjul   
6           Skrue ST4,8×16F
4           Skrue ST3,9×16F
1           Instruktionsmanual
• Kontrollér værktøjet, delene og tilbehøret for eventuelle 
  skader, der kan være opstået under transporten.
• Læs og forstå denne manual grundigt, før du tager 
  den i brug.      

Tankens kapacitet 23 L**

99,5%*Effektivitet 

48mm x 2,1mSlange

Modeller

* Testet på sand, skruer, træspåner og papirrester med 
  DXV30SA.
**Tankkapacitet refererer til den faktiske tankvolumen og afspejler
   ikke den tilgængelige kapacitet under drift.
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Dansk

TØM TANKEN (Fig. E)

2. Find støvudskillerens indløbsport.
3. Indsæt den ene ende af slangen på 48 mm x 2,1 m 
    i indgangsporten.
4. Tilslut vakuumledningen til en passende stikkontakt.
5. Tryk på kontakten på vakuumet til positionen "PÅ".

    ADVARSEL: Træk stikket ud af stikkontakten, 
før støvtanken tømmes, for at undgå fare for skader 
ved utilsigtet start.
1. Træk udad i lågklemmerne, der er placeret på hver 
    side af støvtanken, for at fjerne støvudskilleren. 
    Tag støvudskilleren af.
2. Tøm indholdet af tanken i en passende affaldsbeholder.

RENGØRING
Rengør tankens yderside med et håndklæde vædet med 
varmt vand og mild sæbe, så den holder sig pæn.
Sådan rengøres tanken:
1. Tøm affaldet ud.
2. Vask tanken grundigt med varmt vand og mild sæbe.
3. Tørres af med en tør klud.

OPBEVARING (Fig. F)
Før tanken opbevares, skal støvtanken tømmes og 
rengøres. Slangen kan vikles rundt om låget.

FEJLFINDING
OFTE STILLEDE SPØRGSMÅL
BEMÆRK: Problemer, der opstår, når du bruger 
DEWALT støvudskilleren, kan have hurtige og enkle 
løsninger!

PROBLEM LØSNING

Hvorfor suger slangen 
ikke ordentligt?

Vakuum�lteret er sandsynligvis 
tilstoppet, eller der er en 
blokering i huset. Sluk først for 
vakuumet og DEWALT 
støvudskilleren. Rengør derefter 
vakuum�lteret og/eller fjern 
eventuelle blokeringer fra slangen.

Det er typisk resultatet af en 
luftlækage. Hvis der er en 
luftlækage mellem tromlelåget 
og tromlen, skal du sætte låget 
godt fast og kontrollere for 
luftlækage. Udskift eller reparer 
tromlelåget, hvis det er i stykker. 
Udskift eller reparer tromlen, 
hvis den er utæt eller har et hul. 
Selv små luftlækager vil påvirke 
DEWALT støvudskillerens 
ydeevne.

Hvis støvet ikke lægger sig, 
skal du slukke for luftstrømmen 
og lade materialerne falde ned 
i tromlen. Hvis det ikke virker, 
skal du kigge efter en luftlækage 
i tromledækslet eller tromlen, 
som beskrevet ovenfor. 

Hvorfor lægger 
støvet sig ikke i 
bunden af tromlen?

Kontrollér, at de korrekte �ttings 
anvendes, og at de er tætte.

Hvorfor suger 
vakuummet ikke 
ordentligt?

Hvorfor løsner 
slangen sig?
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Deutsch

BEGRIFFSBESTIMMUNGEN: 
SICHERHEITSRICHTLINIEN

DER STAUBABSCHEIDER BESTEHT AUS 
STATISCH ABLEITENDEM KUNSTSTOFF

INSTALLATION DES ABSCHEIDEBEHÄLTERS 
(Abb. B)

MONTAGE DER ROLLEN (Abb. C)
WICHTIGE SICHERHEITSANWEISUNGEN

Die folgenden Begriffsbestimmungen beschreiben 
den Risikograd der jeweiligen Signalwörter. Bitte 
lesen Sie die Bedienungsanleitung und achten Sie 
auf diese Symbole.

    GEFAHR: Weist auf eine unmittelbare 
Gefahrensituation hin, die, wenn sie nicht vermieden wird, 
zum Tod oder zu schweren Verletzungen führen wird.
    WARNUNG: Weist auf eine potenziell gefährliche 
Situation hin, die, wenn sie nicht vermieden wird, 
zum Tod oder zu schweren Verletzungen führen kann.
    ACHTUNG: Weist auf eine potenziell gefährliche 
Situation hin, die, wenn sie nicht vermieden wird, zu 
leichten oder mittelschweren Verletzungen führen kann.
HINWEIS: Weist auf eine Verhaltensweise ohne 
Bezug zu Personenschäden hin, die, wenn sie nicht 
vermieden wird, zu Sachschäden führen kann.

    WARNUNG: Um die Gefahr von Bränden, 
Stromschlägen und Verletzungen zu verringern, 
befolgen Sie bei der Verwendung von Elektrogeräten 
stets die grundlegenden Sicherheitsvorkehrungen 
einschließlich der folgenden:

    ACHTUNG: Das Gerät ist nicht für die Verwendung 
durch Personen (einschließlich Kinder) mit eingeschränkten 
körperlichen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder 
einem Mangel an Erfahrung und Wissen bestimmt, es sei 
denn, sie werden von einer für ihre Sicherheit 
verantwortlichen Person beaufsichtigt oder in die 
Verwendung des Produkts eingewiesen. Um zu 
vermeiden, dass Kinder mit dem Gerät spielen, 
sollten diese beaufsichtigt werden.

1. Setzen Sie den Abscheidebehälter      in die Öffnung des 
    Deckels      ein und achten Sie darauf, dass die Rillen 
    mit den Schlitzen übereinstimmen. 
2. Setzen Sie die mitgelieferten Schrauben (ST4,8x16F)
     ein, wenn der Deckel auf dem Kopf steht.
3. Befestigen Sie die Schrauben (ST4,8x16F)       mit 
    einem Schraubendreher (nicht im Lieferumfang 
    enthalten) und ziehen Sie sie fest.
HINWEIS: Die Rillen auf beiden Seiten des Abscheiders 
müssen an den beiden kleinen Schlitzen in der 
Deckelöffnung ausgerichtet sein.

1. Drehen Sie den Staubbehälter       um und installieren 
    Sie die Rollen       an der Unterseite des Staubbehälters. 
    Fixieren Sie sie mit Schrauben (ST3,9x16F)      .
2. Stellen Sie die Staubbehältereinheit      wieder aufrecht hin.

• Um die Verletzungsgefahr durch versehentliches 
   Starten zu verringern, schalten Sie den Staubsauger 
   immer aus und ziehen Sie den Netzstecker aus der 
   Steckdose, bevor Sie den Staubabscheider an den 
   Staubsauger anschließen.
• Holzstaubmischungen sind leicht entzündlich und 
   können explosiv sein.
• Leiten Sie NIEMALS Funken oder Zündquellen in den 
   Auffangbehälter.
• Verwenden Sie das Gerät nicht zum Aufsaugen von 
   brennbaren oder ent�ammbaren Flüssigkeiten, wie z.B. 
   Benzin, und verwenden Sie es nicht in Bereichen, in 
   denen brennbare oder ent�ammbare Flüssigkeiten 
   vorhanden sind.

• Darf nicht als Spielzeug verwendet werden. Seien Sie 
   besonders vorsichtig, wenn das Gerät von Kindern 
   oder in deren Nähe benutzt wird.
• Verwenden Sie dieses Gerät NUR wie in der 
   Anleitung beschrieben. Verwenden Sie nur von 
   DEWALT empfohlenes Zubehör.

• Um das Risiko von Gesundheitsgefahren durch 
   Dämpfe oder Staub zu verringern, saugen Sie keine
   giftigen Materialien auf. Nicht in der Nähe gefährlicher
   Materialien verwenden oder lagern.

LESEN UND BEFOLGEN SIE VOR DER 
VERWENDUNG DIESES GERÄTS ALLE 
ANWEISUNGEN.

PRODUKTSPEZIFIKATIONEN

PACKUNGSINHALT
Die Packung enthält:
1           48mm x 2,1m Schlauch (DXVA19-2504)    
4           Rollen    
6           Schrauben ST4,8 x 16F
4           Schrauben ST3,9 x 16F
1           Bedienungsanleitung
• Überprüfen Sie das Gerät, Teile und Zubehör auf 
   Schäden, die möglicherweise während des 
   Transports entstanden sind.
• Lesen und verstehen Sie dieses Handbuch vor 
  der Inbetriebnahme gründlich.       

Behälterkapazität 23 L**

99,5%*Ef�zienz 

48mm x 2,1mSchlauch 

Modell

* Getestet mit DXV30SA auf Sand, Schrauben, Holzspänen 
  und Papierfetzen.
**Die Tankkapazität bezieht sich auf das tatsächliche Tankvolumen
  und spiegelt nicht die während des Betriebs verfügbare
  Kapazität wider.
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BEDIENUNGSANLEITUNG (Abb. D)
    WARNUNG: Um die Brandgefahr zu verringern, 
leeren Sie den Staubbehälter nach jedem Gebrauch.
Der Staubabscheider verfügt über eine Filter-Funktion. Er 
ist in der Lage, Sägemehl und andere Rückstände 
einzusaugen. Er ist geeignet, um Staub und Schmutz aus 
Garagen oder Terrassen und Einfahrten einzusaugen. 
Befolgen Sie die nachstehenden Schritte, um den 
Staubabscheider gemeinsam mit dem Staubbehälter zu 
verwenden.

Deutsch

ENTLEEREN DES BEHÄLTERS (Abb. E)

1. Stecken Sie das Schlauchende des Staubsaugers in den 
    Auslass des Staubabscheiders. Der Schlauch sollte 
    einrasten.
2. Lokalisieren Sie den Einlassanschluss am Staubabscheider.
3. Stecken Sie ein Ende des 48 mm x 2,1 m Schlauches in 
    den Einlassanschluss.
4. Stecken Sie das Netzkabel des Staubsaugers in eine 
    geeignete Steckdose.
5. Drücken Sie den Schalter am Staubsauger auf die 
    Position „ON“.

    WARNUNG: Um das Verletzungsrisiko durch 
unbeabsichtigtes Starten zu verringern, ziehen Sie den 
Netzstecker, bevor Sie den Staubbehälter entleeren.
1. Entfernen Sie die Staubabscheidereinheit des 
    Staubbehälters, indem Sie die Deckelclips auf beiden 
    Seiten des Saugers nach außen ziehen. Nehmen Sie 
    die Staubabscheidereinheit ab.
2. Entsorgen Sie den Inhalt des Behälters in einen 
    geeigneten Abfallcontainer.

REINIGUNG
Für ein optimales Aussehen des Behälters, reinigen Sie 
die Außenseite mit einem mit warmem Wasser und milder 
Seife angefeuchteten Tuch.
So reinigen Sie den Behälter:
1. Kippen Sie den Müll aus.
2. Waschen Sie den Behälter gründlich mit warmem 
    Wasser und milder Seife.
3. Wischen Sie ihn mit einem trockenen Tuch ab.

LAGERUNG (Abb. F)
Vor der Lagerung des Behälters sollte der Staubbehälter 
geleert und gereinigt werden. Der Schlauch kann um den 
Deckel gewickelt werden.

FEHLERBEHEBUNG 
HÄUFIG GESTELLTE FRAGEN
HINWEIS: Für Probleme beim Betrieb des 
DEWALT Staubabscheiders gibt es möglicherweise 
schnelle und einfache Lösungen!

PROBLEM LÖSUNG
Warum saugt der 
Schlauch nicht 
richtig?

Der Vakuum�lter ist wahrscheinlich 
verstopft oder es liegt eine 
Verstopfung im Schlauch vor. 
Schalten Sie zunächst den 
Staubsauger und den DEWALT 
Staubabscheider aus. Als nächstes 
reinigen Sie den Vakuum�lter 
und/oder entfernen Sie eventuelle 
Verstopfungen aus dem Schlauch.

Dies ist typischerweise die 
Folge eines Luftlecks. Wenn 
ein Luftleck zwischen dem 
Behälterdeckel und dem 
Behälter besteht, �xieren Sie 
den Deckel erneut und stellen 
Sie sicher, dass keine Luftlecks 
vorhanden sind. Wenn der 
Behälterdeckel kaputt ist, 
ersetzen oder reparieren Sie 
den Deckel. Wenn im Behälter 
selbst ein Leck oder ein Loch 
vorhanden ist, tauschen Sie 
den Behälter aus oder reparieren 
Sie ihn. Selbst kleine Luftlecks
 beeinträchtigen die Leistung des 
DEWALT Staubabscheiders.

Wenn sich der Staub nicht 
absetzt, schalten Sie den 
Luftstrom vorübergehend aus 
und erlauben Sie dem Material, 
in den Behälter zu fallen. Wenn 
das Problem dadurch nicht 
behoben wird, prüfen Sie, wie 
oben beschrieben, ob im 
Behälterdeckel oder im 
Behälter ein Luftleck vorliegt.

Warum setzt sich 
der Staub nicht am 
Boden des Behälters
ab?

Überprüfen Sie, ob die richtigen 
Anschlüsse verwendet werden 
und ob sie dicht sind.

Warum saugt der 
Staubsauger nicht 
richtig?

Warum löst sich 
der Schlauch?
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English

DEFINITIONS: SAFETY GUIDELINES

THE DUST SEPARATOR IS MADE OF 
STATIC DISSIPATING PLASTIC

OPERATING INSTRUCTIONS (Fig. D)

INSTALLATION OF SEPARATOR TANK 
(Fig. B)

CASTER INSTALLATION (Fig. C)

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

The de�nitions below describe the level of severity 
for each signal word. Please read the manual and  
pay attention to these symbols.
    DANGER: Indicates an imminently hazardous 
situation which, if not avoided, will result in death  
or serious injury.
    WARNING: Indicates a potentially hazardous 
situation which, if not avoided, could result in  
death or serious injury.
    CAUTION: Indicates a potentially hazardous 
situation which, if not avoided, may result in 
minor or moderate injury.
NOTICE: Indicates a practice not related to 
personal injury which, if not avoided, may result  
in property damage.

    WARNING: When using electric appliances, 
always follow basic safety precautions to reduce 
the risk of �re, electric shock and personal injury,  
including the following:

    WARNING: To reduce the chance of �re
hazard, empty dust tank after each use.
The dust separator contains a �lter feature. It has
the capability to inlet sawdust and other debris. It
can be used to inlet dust and debris out of garages
or off patios and driveways. Follow the steps below
to use the dust separator with dust tank.
1. Insert the vacuum’s hose end into outlet of dust
    separator, the hose should be snapped into place.

    CAUTION: The Appliance is not intended for use 
by people (including children) with reduced physical, 
sensory or mental capabilities, or lack of experience 
and knowledge, unless they have been given 
supervision or instruction concerning use of the 
appliance by a person responsible for their safety.
Children should be supervised to ensure that they do 
not play with the appliance. 

1. Place separator       tank into the recess on the 
    lid      , ensuring that the ribs are aligned with 
    the slots.
2. With the lid in an upside down position, insert 
    provided screws(ST4.8 x 16F)     .
3. Use screwdriver (not included) to secure
    and tighten the screws(ST4.8 x 16F)      .
NOTICE: The ribs on both sides of the separator 
must be aligned with the two small slots in the 
recess of the cover.

1. Invert the dust tank       and install the casters
        to the bottom of the dust tank and �x them
    with screws(ST3.9 x 16F)      .
2. Return dust tank      assembly upright.

• To reduce the risk of injury from accidental starting,
   always shut off vacuum and disconnect the power
   plug from the wall outlet before connecting the
   dust separator to the vacuum.
• Wood dust mixtures are highly �ammable and can
   be explosive.
• NEVER introduce sparks or sources of ignition
   into collector.
• Do not use the accessory to pick up �ammable or
   combustible liquids, such as gasoline, or use in
   areas where �ammable or combustible liquids
   are present.

• Do not allow the accessory to be used as a toy.
   Pay close attention when the accessory is used
   by or near children.
• Use this accessory ONLY as described in the
   manual. Use only DEWALT recommended
   attachments.
• To reduce the risk of health hazards from vapors 
   or dust, do not use dust separator with toxic 
   materials. Do not use or store near hazardous 
   materials.

BEFORE USING THE APPLIANCE, READ AND 
FOLLOW ALL INSTRUCTIONS.

PRODUCT SPECIFICATIONS

PACKAGE CONTENTS
The package contains: 
1           48mm x 2.1m Hose (DXVA19-2504)    
4           Caster      
6           Screw ST4.8 x 16F
4           Screw ST3.9 x 16F
1           Instruction Manual
• Check for damage to the tool, parts or accessories 
   which may have occurred during transport.
• Take the time to thoroughly read and understand  
   this manual prior to operation.         

Tank capacity 23 L**

99.5%*Ef�ciency

48mm x 2.1mHose 

Model

* Tested on sand, screws, wood chips and scraps of paper 
   with DXV30SA. 
**Tank capacity refers to actual tank volume and does not re�ect
   capacity available during operation.
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English

EMPTY THE TANK (Fig. E)

2. Locate inlet port on the dust separator.
3. Insert one end of the 48mm x 2.1m hose into the 
    inlet port.
4. Plug the power cord of the vacuum into an
    appropriate outlet.
5. Press the switch on the vacuum to the "ON"  
    position.

    WARNING: To reduce the risk of injury from 
accidental starting, unplug power cord before 
emptying the dust tank.
1. Remove the dust separator assembly of dust tank  
   by pulling outward on the lid clips located on each   
   side of the dust tank. Lift off the dust separator 
   assembly.
2. Dump the tank contents into the proper waste  
   disposal container.

CLEANING
To keep the tank looking its best, clean the 
outside with a cloth dampened with warm water 
and mild soap.
To clean the tank:
1. Dump out debris.
2. Wash tank thoroughly with warm water and 
    mild soap.
3. Wipe with dry cloth.

STORAGE (Fig. F)
Before storing the tank, the dust tank should 
be emptied and cleaned. The hose may be 
wrapped around the lid.

TROUBLESHOOTING
FREQUENTLY ASKED QUESTIONS
NOTICE: Problems encountered while operating 
the DEWALT dust separator may have quick,  
simple solutions!

PROBLEM SOLUTION
Why isn't the hose 
suctioning properly? clogged or there is a 

blockage in the house. First,
turn off the vacuum and 
DEWALT Dust Separator. Next, 

remove any blockages from 
the hose.

This is typically the result of 
an air leak. lf there is an air 
leak between the drum lid 
and drum, reattach the lid 

there are no air leaks. lf the 
drum lid is broken, replace 
or repair the lid. If there is a 
leak or hole in thedrum itself, 
replace or repair the drum. 
Even small air leaks will 
impact the DEWALT Dust 
Separator's performance.

lf the dust is not settling, 
temporarily turn off the 

materials to drop into the 
drum. If this does not solve 
the issue, check for an air 
leak in the drum lid or drum, 
as outlined above.

Why won't the 
dust settle at the 
bottom of the 
drum?

are being used and that they 
are tight.

Why isn't the 
vacuum suctioning 
properly?

Why Is the hose 
detaching?
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Español

DEFINICIONES: DIRECTRICES DE 
SEGURIDAD

EL SEPARADOR DE POLVO ESTÁ HECHO 
DE PLÁSTICO DISIPADOR ESTÁTICO. 
INSTALACIÓN DEL TANQUE SEPARADOR 
(Fig. B)

INSTRUCCIONES DE FUNCIONAMIENTO 
(Fig. D)

INSTALACIÓN DE LAS RUEDAS (Fig. C)

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD 
IMPORTANTES

Las de�niciones a continuación describen el nivel 
de gravedad de cada palabra de advertencia. Por 
favor, lea el manual y preste atención a estos símbolos.
    PELIGRO: Indica una situación inminentemente 
peligrosa que, si no se evita, resultará en la muerte 
o lesiones graves.
    ADVERTENCIA: Indica una situación 
potencialmente peligrosa que, si no se evita, podría 
provocar la muerte o lesiones graves.
    PRECAUCIÓN: Indica una situación 
potencialmente peligrosa que, si no se evita, puede 
provocar lesiones leves o moderadas.
AVISO: Indica una práctica no relacionada con 
lesiones personales que, si no se evita, puede 
resultar en daños a la propiedad.

    ADVERTENCIA: Cuando use aparatos eléctricos, 
siempre siga las precauciones básicas de seguridad 
para reducir el riesgo de incendio, descarga eléctrica 
y lesiones personales, incluidas las siguientes:     ADVERTENCIA: Para reducir la posibilidad de 

peligro de incendio, vacíe el tanque de polvo después 
de cada uso.
El separador de polvo contiene una función de �ltro.
Tiene la capacidad de introducir serrín y otros desechos. 
Se puede usar para expulsar polvo y escombros de 
garajes o patios y calzadas. Siga los pasos a continuación 
para usar el separador de polvo con el tanque de polvo.

    PRECAUCIÓN: El electrodoméstico no está 
destinado para ser utilizado por personas (incluidos niños) 
con capacidades físicas, sensoriales o mentales reducidas, 
o falta de experiencia y conocimiento, a menos que hayan 
recibido supervisión o instrucciones sobre el uso del 
aparato por parte de una persona responsable de su 
seguridad. Los niños deben ser supervisados para 
asegurarse de que no juegan con el electrodoméstico.

1. Coloque el tanque separador     en el hueco de la 
   tapa      , asegurándose de que las nervaduras estén 
   alineadas con las ranuras.
2. Con la tapa en posición boca abajo, inserte los 
    tornillos provistos (ST4,8 x 16F)      .
3. Utilice un destornillador (no incluido) para asegurar 
    y apretar los tornillos (ST4,8 x 16F)      .  
AVISO: Las nervaduras a ambos lados del separador 
deben estar alineadas con las dos ranuras pequeñas en 
el hueco de la cubierta.

1. Invierta el depósito de polvo     e instale las ruedas 
    en el fondo del depósito de polvo y fíjelas con tornillos 
    (ST3,9 x 16F)      .
2. Vuelva a colocar el tanque de polvo      en posición 
    vertical.

• Para reducir el riesgo de lesiones por arranque accidental, 
  siempre apague la aspiradora y desconecte el enchufe de 
  alimentación de la toma de corriente antes de conectar el 
  separador de polvo a la aspiradora.
• Las mezclas de polvo de madera son altamente 
  in�amables y pueden ser explosivas.
• NUNCA introduzca chispas o fuentes de ignición en 
  el colector.
• No utilice el accesorio para recoger líquidos in�amables 
  o combustibles, como gasolina, ni lo use en áreas donde 
  haya líquidos in�amables o combustibles.

• No permita que el accesorio se utilice como juguete. 
   Preste mucha atención cuando el accesorio sea 
   utilizado por niños o cerca de ellos.
• Utilice este accesorio SOLAMENTE como se describe 
   en el manual. Utilice únicamente los accesorios 
   recomendados por DEWALT.

• Para reducir el riesgo para la salud de los vapores o el 
   polvo, no utilice un separador de polvo con materiales 
   tóxicos. No lo use ni almacene cerca de materiales 
   peligrosos.

ANTES DE UTILIZAR EL APARATO, LEA Y SIGA 
TODAS LAS INSTRUCCIONES.

ESPECIFICACIONES DEL PRODUCTO

CONTENIDO DEL PAQUETE
El paquete contiene:
1           Manguera de 48mm×2,1m (DXVA19-2504)
4           Ruedas     
6           Tornillo ST4,8×16F
4           Tornillo ST3,9×16F
1           Manual de instrucciones
• Compruebe si hay daños en la herramienta, las piezas 
   o accesorios que puedan haberse producido durante 
   el transporte.
• Tómese el tiempo para leer y comprender 
   detenidamente este manual antes de la operación.         

Capacidad del tanque 23 L**

99,5%*E�cacia 

48mm x 2,1mManguera

Modelo

* Probado en arena, tornillos, astillas de madera y trozos de 
  papel con DXV30SA.
**La capacidad del tanque se re�ere al volumen real del tanque
   y no re�eja la capacidad disponible durante la operación.
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Español

VACIAR EL TANQUE (Fig. E)

1. Inserte el extremo de la manguera de la aspiradora en 
    la salida del separador de polvo, la manguera debe 
    encajar en su lugar.
2. Localice el puerto de entrada en el separador de polvo.
3. Inserte un extremo de la manguera de 48 mm x 2,1 m 
    en el puerto de entrada.
4. Enchufe el cable de alimentación de la aspiradora en 
    una toma de corriente adecuada.
5. Presione el interruptor de la aspiradora hasta la 
    posición "ON".

    ADVERTENCIA: Para reducir el riesgo de lesiones 
por arranque accidental, desenchufe el cable de 
alimentación antes de vaciar el depósito de polvo.
1. Retire el conjunto separador de polvo del tanque de 
    polvo tirando hacia afuera de los clips de la tapa 
    ubicados a cada lado del tanque de polvo. Retire el 
    conjunto del separador de polvo.
2. Vierta el contenido del tanque en un contenedor 
    adecuado para la eliminación de residuos.

LIMPIEZA
Para mantener el tanque con el mejor aspecto, limpie el 
exterior con un paño humedecido con agua tibia y jabón 
suave.
Para limpiar el tanque:
1. Deseche los escombros.
2. Lave bien el tanque con agua tibia y jabón suave.
3. Limpie con un paño seco.

ALMACENAMIENTO (Fig. F)
Antes de almacenar el tanque, el tanque de polvo debe 
vaciarse y limpiarse. La manguera puede estar envuelta 
alrededor de la tapa.

SOLUCIÓN DE PROBLEMAS DE 
PREGUNTAS FRECUENTES
 AVISO: ¡Los problemas encontrados al operar el 
separador de polvo DEWALT pueden tener 
soluciones rápidas y simples!

PROBLEMA SOLUCIÓN

¿Por qué la 
manguera 
no aspira 
correctamente?

Es probable que el �ltro de vacío 
esté obstruido o que haya un 
bloqueo en la manguera. Primero, 
apague la aspiradora y el 
separador de polvo DEWALT. A 
continuación, limpie el �ltro de 
vacío y / o elimine cualquier 
obstrucción de la manguera.

Esto es típicamente el 
resultado de una fuga de aire. 
Si hay una fuga de aire entre 
la tapa del tambor y el tambor, 
vuelva a colocar la tapa de 
forma segura y con�rme que 
no haya fugas de aire. Si la 
tapa del tambor está rota, 
sustituya o repare la tapa. Si 
hay una fuga o un agujero en 
el tambor, reemplace o repare 
el tambor. Incluso pequeñas 
fugas de aire afectarán el 
rendimiento del separador de 
polvo DEWALT.

Si el polvo no se asienta, cierre
temporalmente el �ujo de aire 
y permita que los materiales 
caigan en el tambor. Si esto 
no resuelve el problema, 
compruebe si hay una fuga de 
aire en la tapa del tambor o en 
el tambor, como se describió
anteriormente.

¿Por qué el polvo no
se asienta en el 
fondo del tambor?

Compruebe que se estén 
utilizando los accesorios 
correctos y que estén 
apretados.

¿Por qué la 
aspiradora no aspira
correctamente? 

¿Por qué se 
despega la 
manguera?
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Français

DÉFINITIONS : LIGNES DIRECTRICES EN 
MATIÈRE DE SÉCURITÉ

LE SÉPARATEUR DE POUSSIÈRE EST FAIT DE 
PLASTIQUE DISSIPATEUR STATIQUE.
INSTALLATION DU RÉSERVOIR DU 
SÉPARATEUR (Fig. B)

INSTALLATION DES ROULETTES (Fig. C)INSTRUCTIONS IMPORTANTES EN 
MATIÈRE DE SÉCURITÉ

Les dé�nitions ci-dessous décrivent le niveau de gravité 
de chaque mot de signalisation. Veuillez lire le manuel 
et prêter attention à ces symboles.
    DANGER : indique une situation de danger 
imminent qui, si elle n'est pas évitée, entraînera la 
mort ou des blessures graves.
    AVERTISSEMENT : indique une situation 
potentiellement dangereuse qui, si elle n'est pas 
évitée, peut entraîner la mort ou des blessures graves.
    ATTENTION : indique une situation 
potentiellement dangereuse qui, si elle n'est pas évitée, 
peut entraîner des blessures mineures ou modérées.
AVIS : Indique une pratique qui n'est pas liée à des 
blessures corporelles mais qui, si elle n'est pas évitée, 
peut entraîner des dommages matériels.

    AVERTISSEMENT : Lors de l'utilisation d'appareils 
électriques, il convient de toujours respecter les mesures 
de sécurité de base a�n de réduire les risques d'incendie, 
d'électrocution et de blessures, notamment les mesures 
suivantes :

    ATTENTION :  L'appareil n'est pas destiné à être 
utilisé par des personnes (y compris des enfants) dont les 
capacités physiques, sensorielles ou mentales sont 
réduites, ou qui manquent d'expérience et de 
connaissances, à moins qu'elles n'aient reçu une 
surveillance ou des instructions concernant l'utilisation de 
l'appareil de la part d'une personne responsable de leur 
sécurité. Les enfants doivent être surveillés a�n de s'assurer 
qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.

1. Placer le réservoir du séparateur       dans le logement 
    du couvercle       , en veillant à ce que les nervures 
    soient alignées sur les fentes.
2. Le couvercle étant à l'envers, insérer les vis fournies 
    (ST4,8 x 16F)       .
3. Utiliser un tournevis (non fourni) pour �xer et serrer 
    les vis (ST4,8 x 16F)     .
AVIS : Les nervures des deux côtés du séparateur 
doivent être alignées avec les deux petites fentes dans le 
creux du couvercle.

1. Inverser le réservoir à poussière      et installer les 
    roulettes       au fond du réservoir à poussière et les �xer 
    avec des vis (ST3,9 x 16F)      .
2. Remettre le réservoir à poussière        en position verticale.

• Pour réduire les risques de blessures dues à un 
   démarrage accidentel, arrêtez toujours l'aspirateur et 
   débranchez la �che d'alimentation de la prise murale 
   avant de connecter le séparateur de poussière à 
   l'aspirateur.
• Les mélanges de poussières de bois sont hautement 
   in�ammables et peuvent être explosifs.
• NE JAMAIS introduire d'étincelles ou de sources 
   d'in�ammation dans le collecteur.
• N'utilisez pas l'accessoire pour ramasser des liquides 
   in�ammables ou combustibles, tels que de l'essence, 
   et ne l'utilisez pas dans des zones où des liquides 
   in�ammables ou combustibles sont présents.

• Ne laissez pas l'accessoire être utilisé comme un jouet. 
   Faites très attention lorsque l'accessoire est utilisé par 
   des enfants ou à proximité de ceux-ci.
• Utiliser cet accessoire UNIQUEMENT comme décrit 
   dans le manuel. N'utiliser que les accessoires 
   recommandés par DEWALT.

• Pour réduire les risques de blessures dues aux vapeurs 
   ou aux poussières, n'utilisez pas le séparateur de 
   poussière avec des matériaux toxiques. Ne pas utiliser 
   ou stocker à proximité de matières dangereuses.

AVANT D'UTILISER L'APPAREIL, LISEZ ET SUIVEZ 
TOUTES LES INSTRUCTIONS.

SPÉCIFICATIONS DU PRODUIT

CONTENU DU PAQUET
Le paquet contient :
1           Tuyau 48 mm × 2,1 m (DXVA19-2504)
4           Roulettes    
6           Vis ST4,8 × 16F
4           Vis ST3,9 × 16F
1           Manuel d'instruction
• Véri�ez que l'outil, les pièces ou les accessoires n'ont 
   pas été endommagés pendant le transport.
• Prenez le temps de lire attentivement et de comprendre 
   ce manuel avant de l'utiliser.     

Capacité du réservoir 23 L**

99,5%*Ef�cacité

48mm x 2,1mTuyau

Modèle

* Testé sur du sable, des vis, des copeaux de bois et des bouts 
  de papier avec le DXV30SA.
**La capacité du réservoir fait référence au volume réel du réservoir
  et ne re�ète pas la capacité disponible pendant le fonctionnement.
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INSTRUCTIONS D'UTILISATION (Fig. D)

    AVERTISSEMENT : Pour réduire les risques 
d'incendie, videz le réservoir à poussière après 
chaque utilisation.
Le séparateur de poussière est doté d'un �ltre. Il a la 
capacité d'aspirer la sciure de bois et d'autres débris. 
Il peut être utilisé pour aspirer la poussière et les débris 
dans les garages ou sur les terrasses et les allées. Suivez 
les étapes ci-dessous pour utiliser le séparateur de poussière 
avec le réservoir à poussière.

Français

VIDER LE RÉSERVOIR (Fig. E)

1. Insérez l'extrémité du tuyau de l'aspirateur dans la sortie 
    du séparateur de poussière, le tuyau doit s'enclencher.
2. Localiser l'ori�ce d'entrée du séparateur de poussière.
3. Insérer une extrémité du tuyau de 48 mm x 2,1 m dans 
    l'ori�ce d'entrée.
4. Branchez le cordon d'alimentation de l'aspirateur dans 
    une prise de courant appropriée.
5. Appuyez sur l'interrupteur de l'aspirateur pour le mettre 
    en position « ON ».

    AVERTISSEMENT : Pour réduire les risques de 
blessures dues à un démarrage accidentel, débranchez 
le cordon d'alimentation avant de vider le réservoir à 
poussière.
1. Retirez le séparateur de poussière du réservoir à 
    poussière en tirant vers l'extérieur sur les clips du 
    couvercle situés de chaque côté du réservoir à poussière. 
    Soulevez l'ensemble du séparateur de poussière.
2. Vider le contenu du réservoir dans le conteneur 
    d'élimination des déchets approprié.
NETTOYAGE
Pour que le réservoir conserve son aspect optimal, 
nettoyez l'extérieur avec un chiffon imbibé d'eau chaude 
et de savon doux.
Pour nettoyer le réservoir :
1. Déverser les débris.
2. Laver soigneusement le réservoir à l'eau chaude et au 
    savon doux.
3. Essuyer avec un chiffon sec.

STOCKAGE (Fig. F)
Avant de ranger le réservoir, il convient de le vider et de le 
nettoyer. Le tuyau peut être enroulé autour du couvercle.

DÉPANNAGE : QUESTIONS FRÉQUEMMENT 
POSÉES
 AVIS : Les problèmes rencontrés lors de l'utilisation 
du séparateur de poussière DEWALT peuvent avoir 
des solutions simples et rapides !

PROBLÈME SOLUTION

Pourquoi le tuyau 
n'aspire-t-il pas 
correctement ?

Le �ltre de l'aspirateur est 
probablement obstrué ou il y a un 
blocage dans la maison. Tout 
d'abord, éteignez l'aspirateur et le 
séparateur de poussière DEWALT. 
Ensuite, nettoyez le �ltre de 
l'aspirateur et / ou éliminez toute 
obstruction du tuyau.

Cela est généralement dû à une 
fuite d'air. S'il y a une fuite d'air 
entre le couvercle du tambour 
et le tambour, remettez le 
couvercle en place et véri�ez 
qu'il n'y a pas de fuite d'air. 
Si le couvercle du tambour est 
cassé, remplacez-le ou 
réparez-le. S'il y a une fuite ou 
un trou dans le tambour 
lui-même, remplacez ou réparez 
le tambour. Même de petites 
fuites d'air peuvent affecter les 
performances du séparateur de 
poussière DEWALT.

Si la poussière ne se dépose 
pas, coupez temporairement 
le �ux d'air et laissez les 
matériaux tomber dans le 
tambour. Si cela ne résout pas 
le problème, véri�ez qu'il n'y a 
pas de fuite d'air dans le 
couvercle du tambour ou dans 
le tambour, comme indiqué 
ci-dessus.

Pourquoi la 
poussière ne se 
dépose-t-elle pas au
fond du tambour ?

Véri�er que les bons raccords 
sont utilisés et qu'ils sont bien 
serrés.

Pourquoi l'aspirateur
n'aspire-t-il pas 
correctement ?

Pourquoi le tuyau se
détache-t-il ?
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Italiano

DEFINIZIONI: LINEEA GUIDA DI SICUREZZA

IL SEPARATORE DI POLVERE È REALIZZATO 
IN PLASTICA DISSIPANTE STATICA
INSTALLAZIONE DEL VASCA SEPARATORE 
(Fig. B) 

INSTALLAZIONE DELLE ROTELLE (Fig. C)

IMPORTANTI ISTRUZIONI DI SICUREZZA

Le de�nizioni seguenti descrivono il livello di gravità per 
ciascuna parola di segnale. Si prega di leggere il manuale 
e prestare attenzione a questi simboli.

    PERICOLO: Indica una situazione di imminente 
pericolo che comporterà la morte o seria lesione se 
non evitata.
    AVVERTENZA: Indica una situazione 
potenzialmente pericolosa che, se non evitata, 
comporterà la morte o seria lesione.
    PRECAUZIONE:  Indica una situazione 
potenzialmente pericolosa che, se non evitata, 
comporterà la minore o moderata lesione.
AVVISO: Indica una pratica non correlata alle lesioni 
personali che, se non evitata, può provocare danni 
materiali.

    AVVERTENZA: Quando si utilizzano gli apparecchi 
elettrici, seguire sempre le precauzioni di sicurezza di 
base per ridurre il rischio di incendio, scosse elettriche 
e lesioni personali, incluso quanto segue:

    PRECAUZIONE: L’apparecchio non è adibito 
all’utilizzo dell’uomo (inclusi bambini) con abilità �sica,
sensoriale o mentale ridotta, o privo dell’esperienza e 
della conoscenza, a meno che abbia la sorveglianza o 
l’istruzione in merito all’utilizzo dell'apparecchio da parte 
di un uomo responsabile per la loro sicurezza Bambini 
vengono sorvegliati per assicurare che non giocano 
all’apparecchio.

1. Posizionare il serbatoio separatore     nella rientranza 
    sul coperchio       , assicurandosi che le nervature siano 
    allineate con le fessure.
2. Con il coperchio in posizione capovolta, inserire le viti 
    fornite (ST4,8 x 16F)       .
3. Utilizzare un cacciavite (non incluso) per �ssare e 
    serrare le viti (ST4,8 x 16F)       .
AVVISO: Le nervature su entrambi i lati del separatore 
devono essere allineate con le due piccole fessure nella 
rientranza del coperchio.

1. Capovolgere il serbatoio della polvere      e installare le 
    rotelle      in fondo al serbatoio della polvere e �ssarle 
    con le viti (ST3,9 x 16F)       .
2. Restituire il gruppo       serbatoio della polvere in 
    posizione verticale. 

• Per ridurre il rischio di lesioni dovute all'avvio accidentale, 
   spegnere sempre l'aspirapolvere e scollegare la spina di 
   alimentazione dalla presa a muro prima di collegare il 
   separatore di polvere all'aspirapolvere.
• Le miscele di legno in polvere sono altamente in�ammabili 
   e possono essere esplosive.
• NON introdurre MAI scintille o fonti di ignizione nel 
   collettore.
• Non utilizzare l'accessorio per aspirare i liquidi in�ammabili 
   o combustibili, come la benzina, né utilizzarlo in aree in cui 
   sono presenti liquidi in�ammabili o combustibili.

• Non consentire l’uso dell’accessorio come un giocattolo. 
   Prestare molta attenzione quando l'accessorio viene 
   utilizzato da o vicino ai bambini.
• Usare l'accessorio SOLO come descritto nel manuale. 
   Utilizzare solo gli accessori consigliati da DEWALT.

• Per ridurre il rischio di danni alla salute dovuti a vapori 
   o polvere, non utilizzare il separatore di polvere con 
   materiali tossici. Non usare né conservare in prossimità 
   alle sostanze in�ammabili.

LEGGERE E SEGUIRE TUTTE LE ISTRUZIONI 
PRIMA DI UTILIZZARE L'APPARECCHIO.

SPECIFICHE DEL PRODOTTO

CONTENUTO DELL’IMBALLO
L’imballo contiene:
1           Tubo �essibile da 48mm×2,1m (DXVA19-2504)
4           Rotella
6           Vite ST4,8×16F
4           Vite ST3,9×16F
1           Manuale d’Istruzione
• Controllare per eventuali danni all'utensile, alle parti o 
   agli accessori che potrebbero veri�carsi durante il 
   trasporto.
• Prendere il tempo necessario per leggere e 
  comprendere attentamente questo manuale prima 
  dell'uso.    

Capacità del Serbatoio 23 L**

99,5%*Ef�cacia 

48mm x 2,1mTubo �essibile

Modello

*Testato su sabbia, viti, trucioli di legno e ritagli di carta con 
  DXV30SA.
**La capacità del serbatoio si riferisce al volume effettivo del
  serbatoio e non ri�ette la capacità disponibile durante il
  funzionamento.
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ISTRUZIONI OPERATIVE (Fig. D)

    AVVERTENZA: Per ridurre il rischio di incendio, 
svuotare il serbatoio della polvere dopo ogni utilizzo.
Il separatore di polvere contiene una funzione di �ltro. 
È in grado di introdurre segatura e altri detriti. Serve 
per aspirare polvere e detriti dalle autorimesse o dai 
cortili e vialetti. Seguire i passaggi seguenti per utilizzare 
il separatore di polvere con  il serbatoio della polvere.

Italiano

SVUOTARE IL SERBATOIO (Fig. E)

1. Inserire l'estremità del tubo dell'aspirapolvere nell'uscita 
    del separatore di polvere, agganciare il tubo in posizione.
2. Individuare la porta di ingresso sul separatore di polvere.
3. Inserire un'estremità del tubo da 48 mm x 2,1 m nella 
    porta di ingresso.
4. Collegare il cavo di alimentazione dell'aspirapolvere ad 
    una presa adeguata.
5. Premere l'interruttore dell'aspirapolvere in posizione "ON".

    AVVERTENZA: Per ridurre il rischio di lesioni dovute 
all'avvio accidentale, scollegare il cavo di alimentazione 
prima di svuotare il serbatoio della polvere.
1. Rimuovere il gruppo separatore di polvere del serbatoio 
    della polvere tirando verso l'esterno i fermagli del 
    coperchio situati su ciascun lato del serbatoio della 
    polvere. Sollevare il gruppo del separatore di polvere.
2. Scaricare il contenuto del serbatoio nell'apposito 
    contenitore per lo smaltimento dei ri�uti.

PULIZIA
Per mantenere il serbatoio in ottime condizioni, pulire 
l'esterno con un panno inumidito con acqua tiepida e 
sapone neutro.
Per pulire il serbatoio:
1. Scaricare i detriti.
2. Lavare accuratamente il serbatoio con acqua tiepida 
    e sapone neutro.
3. Stro�nare con un panno asciutto.

CONSERVAZIONE (Fig. F)
Prima di essere conservato, il serbatoio della polvere 
deve essere svuotato e pulito. Il tubo �essibile può 
essere avvolto attorno al coperchio.

RICERCA GUASTI 
DOMANDE FREQUENTI
 AVVISO: I problemi riscontrati durante il funzionamento 
del separatore di polveri DEWALT possono avere 
soluzioni rapide e semplici!

PROBLEMA SOLUZIONE

Perché il tubo non 
aspira correttamente?

Probabilmente il �ltro 
dell'aspirapolvere è intasato 
oppure c'è un blocco in casa. 
In primo luogo, spegnere 
l'aspirapolvere e il separatore di 
polvere DEWALT. In seguito, pulire
il �ltro dell'aspiratore e/o rimuovere
eventuali ostruzioni dal tubo.

Questo è in genere il risultato di 
una perdita d'aria. In presenza 
di una perdita d'aria tra il 
coperchio del tamburo ed il 
tamburo, riattaccare saldamente 
il coperchio e veri�care che non 
vi siano perdite d'aria. Sostituire 
o riparare il coperchio del 
tamburo se risulta rotto. In 
presenza di una perdita o un 
foro nel tamburo stesso, 
sostituire o riparare il tamburo. 
Anche piccole perdite d'aria 
in�uiscono sulle prestazioni del 
separatore di polvere DEWALT.

Se la polvere non si deposita, 
spegnere temporaneamente il 
�usso d'aria e lasciare che i 
materiali cadano nel tamburo. 
Se ciò non risolve il problema, 
veri�care la presenza di perdite 
d'aria nel coperchio o nel 
tamburo, come indicato sopra.

Perché la polvere 
non si deposita in 
fondo al tamburo?

Veri�care che i corretti raccordi 
vengano utilizzati e che siano 
serrati.

Perché 
l’aspirapolvere non 
aspira correttamente?

Perché il tubo 
�essibile si stacca?
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Nederlands

DEFINITIES: VEILIGHEIDSRICHTLIJNEN
DE STOFAFSCHEIDER IS GEMAAKT VAN 
STATISCH DISSIPERENDE 
KUNSTSTOF INSTALLATIE VAN 
AFSCHEIDERTANK (Fig. B)

ZWENKWIELINSTALLATIE (Fig. C)

BELANGRIJKE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

De onderstaande de�nities beschrijven het ernstniveau 
voor elk signaalwoord. Lees de handleiding en let op 
deze symbolen.

    GEVAAR: Geeft een dreigend gevaarlijke situatie 
aan die, als deze niet wordt vermeden, tot ernstig of 
dodelijk letsel zal leiden.
    WAARSCHUWING: Geeft een potentieel 
gevaarlijke situatie aan die, indien deze niet wordt 
vermeden, kan leiden tot ernstig of dodelijk letsel.
    VOORZICHTIG: Geeft een potentieel gevaarlijke 
situatie aan die, indien deze niet wordt vermeden, kan 
leiden tot licht of middelzwaar letsel.
LET OP: Geeft een praktijk aan die geen verband 
houdt met persoonlijk letsel en die, indien niet 
vermeden, kan leiden tot materiële schade.

    WAARSCHUWING: Volg bij het gebruik van 
elektrische apparaten altijd de basisveiligheidsmaatregelen 
om het risico op brand, elektrische schokken en 
persoonlijk letsel te verminderen, waaronder de volgende:

    VOORZICHTIG: Het apparaat is niet bedoeld voor 
gebruik door personen (inclusief minderjarigen) met 
verminderde fysieke, zintuiglijke of mentale capaciteiten, 
of met gebrek aan ervaring en kennis, tenzij een persoon 
die verantwoordelijk is voor hun veiligheid hen toezicht 
of instructies heeft gegeven over het gebruik van het 
apparaat. Kinderen moeten onder toezicht staan om te 
voorkomen dat ze met het apparaat spelen.

1. Plaats afscheider       tank in de uitsparing op het deksel
           , en zorg ervoor dat de ribben op één lijn liggen met 
    de gleuven.
2. Plaats de bijgeleverde schroeven (ST4,8 x 16F)   
    met het deksel ondersteboven.
3. Gebruik een schroevendraaier (niet meegeleverd) 
    om de schroeven (ST4,8 x 16F)        vast te draaien .
LET OP: De ribben aan beide zijden van de afscheider 
moeten uitgelijnd zijn met de twee kleine sleuven in de 
uitsparing van de afdekking.

1. Keer de stoftank      om en monteer de zwenkwielen 
    op de bodem van het stoftank en zet ze vast met 
    schroeven (ST3,9 x 16F)     .        
2. Zet het stoftank       weer rechtop.

• Om het risico van gevaar voor heling van dampen of 
   stof te verminderen, mag u de stofscheider niet 
   gebruiken met giftige materialen. Vermijd het gebruik of 
   de opslag van gevaarlijke materialen in de buurt.
• Om het risico op letsel door per ongeluk starten te 
   verminderen, moet u de stofzuiger altijd uitschakelen en 
   het netsnoer uit het stopcontact halen voordat u de 
   stofscheider bevestigt.
• Houtstofverbindingen zijn zeer brandbaar en potentieel 
  explosief.
• Breng NOOIT vlammen of ontstekingsbronnen in de 
   collector.
• Gebruik het accessoire niet om ontvlambare of 
   brandbare vloeistoffen op te vangen, zoals benzine, 
   of op plaatsen waar dergelijke vloeistoffen aanwezig zijn.

• Verbied het gebruik van het accessoire als speelgoed. 
   Let goed op wanneer het accessoire door of in de buurt 
   van kinderen wordt gebruikt.
• Gebruik dit accessoire alleen zoals aangegeven in de 
   handleiding. Gebruik alleen door DEWALT goedgekeurde 
   hulpstukken.

LEES EN VOLG ALLE INSTRUCTIES VOORDAT U 
HET APPARAAT GEBRUIKT.

PRODUCTSPECIFICATIES

INHOUD VERPAKKING
Het pakket bevat:
1 48mm×2,1m slang (DXVA19-2504)
4 Zwenkwiel
6 Schroef ST4,8×16F
4 Schroef ST3,9×16F
1 Gebruiksaanwijzing
• Controleer het apparaat, de onderdelen en accessoires 
   op mogelijke transportschade.
• Neem voor gebruik de tijd om deze handleiding 
   zorgvuldig te lezen en te begrijpen.

Tankinhoud 23 L**

99,5%*Ef�ciëntie

48mm x 2,1mSlang

Modellen

* Getest op zand, schroeven, houtsnippers en papiersnippers 
  met DXV30SA.
**De tankcapaciteit verwijst naar het werkelijke tankvolume en
  weerspiegelt niet de beschikbare capaciteit tijdens bedrijf.
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BEDIENINGSINSTRUCTIES (Fig. D)

    WAARSCHUWING: Verminder het risico op brand 
door het stoftank na elk gebruik te legen.
De stofafscheider is uitgerust met een �lter. Hij kan 
zaagsel en ander afval verwerken. Het kan worden 
gebruikt om stof en afval van garages, patio's en opritten 
te verwijderen. Gebruik de volgende instructies om de 
stofscheider met stoftank te bedienen.

Nederlands

DE TANK LEGEN (Fig. E)

1. Steek het uiteinde van de stofzuigslang in de uitlaat van 
    de stofscheider, de slang moet vastklikken.
2. Zoek de inlaatpoort op de stofscheider.
3. Steek het ene uiteinde van de 48mm x 2,1m slang in 
    de inlaatpoort.
4. Sluit het netsnoer van de stofzuiger aan op een geschikt 
    stopcontact.
5. Zet de aan/uit-schakelaar van de stofzuiger in de 
    stand "OP".

    WAARSCHUWING: Voordat u het stoftank leegmaakt, 
moet u het netsnoer loskoppelen om het risico op letsel door 
per ongeluk starten te verkleinen.
1. Om de stofscheider uit de stoftank te verwijderen, tilt u de 
    dekselklemmen aan weerszijden van het stoftank naar 
    buiten. Verwijder de stofscheider.
2. Doe de inhoud van de tank in de daarvoor bestemde 
    afvalcontainer.

SCHOONMAKEN
Om de tank mooi te houden, veegt u de buitenkant af met 
een doek die bevochtigd is met lauw water en milde zeep.
De tank reinigen:
1. Puin weggooien.
2. Was de tank grondig met lauw water en milde zeep.
3. Veeg af met een droge doek.

OPSLAG (Fig. F)
Voordat u de tank opbergt, moet u de stoftank legen en 
schoonmaken. De slang kan om het deksel gewikkeld 
worden.

VEELGESTELDE VRAGEN OVER HET 
OPLOSSEN VAN PROBLEMEN
 LET OP: Problemen tijdens het gebruik van de 
DEWALT stofafscheider kunnen snel en eenvoudig 
worden opgelost!

PROBLEEM OPLOSSING

Waarom zuigt de 
slang niet goed aan?

Het stofzuig�lter is waarschijnlijk 
verstopt of er is een verstopping 
in huis. Schakel eerst de stofzuiger 
en DEWALT stofafscheider uit. 
Maak vervolgens het stofzuig�lter 
schoon en/of verwijder eventuele 
verstoppingen uit de slang.

Dit is meestal het gevolg van 
een luchtlek. Als er lucht 
ontsnapt tussen het deksel en 
het vat, bevestig het deksel dan 
opnieuw stevig en controleer of 
er geen luchtlekken zijn. Als het 
trommeldeksel beschadigd is, 
moet het vervangen of 
gerepareerd worden. Als er een 
lek of gat in de trommel zelf zit, 
moet u de trommel vervangen 
of repareren. Zelfs kleine 
luchtlekken beïnvloeden de 
prestaties van de DEWALT 
stofafscheider.

Als het stof niet bezinkt, 
schakelt u de luchtstroom 
tijdelijk uit en laat u het 
materiaal in de trommel vallen. 
Als dit het probleem niet oplost, 
zoals hierboven beschreven, 
onderzoek dan of er een luchtlek 
in het deksel of de trommel zit.

Waarom blijft het 
stof niet op de 
bodem van het 
vat liggen?

Controleer of de juiste �ttingen 
worden gebruikt en of ze goed 
vastzitten.

Waarom zuigt de 
stofzuiger niet goed?

Waarom komt de 
slang los?
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Norsk

DEFINISJONER: SIKKERHETSRETNINGSLINJER
STØVUTSKILLEREN ER LAGET AV STATISK 
AVLEDENDE PLAST INSTALLASJON AV 
UTSKILLERTANK (Fig. B)

MONTERING AV HJUL (Fig. C)

VIKTIGE SIKKERHETSINSTRUKSJONER

De�nisjonene nedenfor beskriver alvorlighetsgraden for 
hvert signalord. Les bruksanvisningen og vær 
oppmerksom på disse symbolene.

    FARE: Indikerer en overhengende farlig situasjon 
som, hvis den ikke unngås, vil føre til død eller alvorlig 
personskade.
    ADVARSEL: Indikerer en potensielt farlig situasjon 
som, hvis den ikke unngås, kan føre til død eller alvorlig 
personskade.
    FORSIKTIGHET: Indikerer en potensielt farlig 
situasjon som, hvis den ikke unngås, kan føre til mindre 
eller moderate personskader.
MERKNAD: Indikerer en praksis som ikke er relatert til 
personskade, men som, hvis den ikke unngås, kan føre 
til skade på eiendom.

    ADVARSEL: Når du bruker elektriske apparater, må 
du alltid følge grunnleggende sikkerhetsregler for å 
redusere risikoen for brann, elektrisk støt og 
personskader, inkludert følgende:

    FORSIKTIGHET: Apparatet er ikke beregnet på å 
brukes av personer (inkludert barn) med reduserte fysiske, 
sensoriske eller mentale evner, eller manglende erfaring 
og kunnskap, med mindre de har fått tilsyn eller 
instruksjoner av en person som er ansvarlig for deres 
sikkerhet. Barn bør holdes under oppsyn for å sikre at 
de ikke leker med apparatet.

1. Plasser utskillertanken       i fordypningen på lokket      , 
    og sørg for at ribbene er på linje med sporene.
2. Med lokket opp ned setter du inn de medfølgende 
    skruene (ST4,8 x 16F)      .
3. Bruk en skrutrekker (ikke inkludert) til å feste og stramme 
    skruene (ST4,8 x 16F)       .
MERKNAD: Ribbene på begge sider av utskilleren må 
være på linje med de to små sporene i fordypningen på 
dekselet.

1. Snu støvtanken        og monter hjulene       i bunnen av 
    støvbeholderen og fest dem med skruer 
    (ST3,9 x 16F)       .
2. Sett støvtanken        tilbake i loddrett stilling.

• Unngå å bruke en støvutskiller med skadelige materialer 
   for å unngå helsefare fra røyk eller støv. Unngå å bruke 
   eller lagre farlige materialer.
• Slå alltid av støvsugeren og trekk ut støpselet fra 
   stikkontakten før du kobler støvutskilleren til støvsugeren, 
   for å unngå fare for skade ved utilsiktet start.
• Trestøvkombinasjoner er ekstremt brannfarlige og 
   eksplosive.
• Sett ALDRI gnister eller tennkilder inn i kollektoren.
• Ikke bruk tilbehøret til å samle opp brennbare eller 
   antennelige væsker, for eksempel bensin, eller i områder 
   der det �nnes slike brennbare eller antennelige væsker.

• Unngå at tilbehøret brukes som leketøy. Følg nøye 
   med når barn bruker tilbehøret eller oppholder seg i 
   nærheten.
• Bruk dette tilbehøret KUN som beskrevet i 
   bruksanvisningen. Bruk kun tilbehør som DEWALT 
   anbefaler.

FØR DU BRUKER APPARATET, LES OG FØLG 
ALLE INSTRUKSJONENE.

SPECIFICHE DEL PRODOTTO

PAKKENS INNHOLD
Pakken inneholder:
1           48 mm × 2,1 m slange (DXVA19-2504)
4           Hjul
6           Skrue ST4,8×16F
4           Skrue ST3,9×16F
1           Bruksanvisning
• Kontroller verktøyet, delene og tilbehøret for eventuelle 
   skader som kan ha oppstått under transporten.
• Les og forstå denne håndboken grundig før bruk.  

Tankens kapasitet 23 L**

99,5%*Virkningsgrad

48mm x 2,1mSlange

Modell

* Testet på sand, skruer, �is og papirrester med DXV30SA.
**Tankkapasitet refererer til faktisk tankvolum og re�ekterer ikke
   tilgjengelig kapasitet under drift.
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BETJENINGSINSTRUKSJONER (Fig. D)

    ADVARSEL: Reduser brannfaren ved å tømme 
støvtanken etter hver bruk.
Støvutskilleren er utstyrt med et �lter. Den er i stand til å 
ta imot sag�is og annet avfall. Den kan brukes til å fjerne 
støv og smuss fra garasjer, uteplasser og innkjørsler. 
Bruk følgende instruksjoner for å betjene støvutskilleren 
med støvtank.

Norsk

TØM TANKEN (Fig. E)

1. Sett støvsugerens slangeende inn i støvutskillerens utløp, 
    slangen skal klikke på plass.
2. Finn støvutskillerens innløpsport.
3. Den ene enden av slangen på 48 mm x 2,1 m skal settes 
    inn i innløpsporten.
4. Støvsugerens strømledning skal være koblet til riktig 
    stikkontakt.
5. Trykk bryteren på støvsugeren til "PÅ"-posisjon.

    ADVARSEL: Før du tømmer støvtanken, må du 
trekke ut strømledningen for å redusere risikoen for skader 
fra en maskin som startes ved et uhell.
1. Ved å trekke lokkclipsene på hver side av støvtanken 
    utover, kan du fjerne støvutskilleren fra støvtanken. 
    Løft av støvutskillerenheten.
2. Plasser tankens innhold i en egnet støvtank.

RENGJØRING
For at tanken skal se best mulig ut, tørker du av utsiden 
med en klut fuktet med lunkent vann og mild såpe.
Slik rengjør du tanken:
1. Tøm ut avfall.
2. Vask tanken grundig med varmt vann og mild såpe.
3. Tørk av med en tørr klut.

OPPBEVARING (Fig. F)
Før du lagrer tanken, bør støvtanken tømmes og rengjøres. 
Slangen kan vikles rundt lokket.

OFTE STILTE SPØRSMÅL OM FEILSØKING
 
MERKNAD: Problemer som oppstår under bruk av 
DEWALT støvutskiller kan løses raskt og enkelt!

PROBLEM LØSNING

Hvorfor suger ikke 
slangen som den 
skal?

Støvsuger�lteret er sannsynligvis 
tett, eller det er en blokkering i 
huset. Slå først av støvsugeren 
og DEWALT støvutskilleren. 
Rengjør deretter støvsuger�lteret 
og/eller fjern eventuelle blokkeringer 
i slangen.

Dette skyldes vanligvis en 
luftlekkasje. Hvis det er en 
luftlekkasje mellom trommellokket 
og trommelen, må du feste 
dekselet godt og sjekke om det 
er luftlekkasjer. Skift ut eller 
reparer trommellokket hvis det 
er ødelagt. Bytt ut eller reparer 
trommelen hvis den har en 
lekkasje eller et hull. Selv små 
luftlekkasjer vil påvirke DEWALT 
støvutskillerens ytelse.

Hvis støvet ikke legger seg, slår 
du av luftstrømmen midlertidig 
og lar materialene falle ned i 
trommelen. Hvis dette ikke løser 
problemet, må du undersøke om 
det er en luftlekkasje i 
trommellokket eller trommelen.

Hvorfor legger ikke 
støvet seg på 
bunnen av 
trommelen?

Kontroller at riktige koblinger 
brukes og at de er tette.

Hvorfor suger ikke 
støvsugeren som det 
skal?

Hvorfor løsner 
slangen?
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Português

DEFINIÇÕES: DIRETRIZES DE SEGURANÇA
O SEPARADOR DE POEIRAS É FEITO DE 
PLÁSTICO DE DISSIPAÇÃO ESTÁTICA 
INSTALAÇÃO DO DEPÓSITO DO 
SEPARADOR (Fig. B)

INSTALAÇÃO DO RODÍZIO (Fig. C)

INSTRUÇÕES DE SEGURANÇA 
IMPORTANTES

As de�nições abaixo descrevem o nível de gravidade 
de cada palavra de sinalização. Leia o manual e preste 
atenção a estes símbolos.

    PERIGO: Indica uma situação de perigo iminente 
que, se não for evitada, pode provocar a morte ou 
lesões graves.
    AVISO: Indica uma situação potencialmente 
perigosa que, se não for evitada, pode resultar em 
morte ou lesões graves.
    CUIDADO: Indica uma situação potencialmente 
perigosa que, se não for evitada, pode resultar em 
lesões ligeiras ou moderadas.
NOTA: Indica uma prática não relacionada com lesões 
pessoais que, se não for evitada, pode resultar em 
danos materiais.

    AVISO: Quando utilizar aparelhos elétricos, siga 
sempre as precauções básicas de segurança para reduzir 
o risco de incêndio, choque elétrico e lesões pessoais, 
incluindo as seguintes:

    CUIDADO: O aparelho não se destina a ser utilizado 
por pessoas (incluindo crianças) com capacidades físicas, 
sensoriais ou mentais reduzidas, ou com falta de 
experiência e conhecimentos, excepto se tiverem recebido 
supervisão ou instruções relativas à utilização do aparelho 
por uma pessoa responsável pela sua segurança. As 
crianças devem ser supervisadas para garantir que não 
brinquem com o aparelho.

1. Coloque o depósito do separador       no recesso da 
    tampa      , assegurando que as nervuras estão alinhadas 
    com as ranhuras.
2. Com a tampa numa posição invertida, insira os parafusos 
    fornecidos (ST4,8 x 16F)      .
3. Utilize uma chave de fendas (não incluída) para �xar e 
    apertar os parafusos (ST4,8 x 16F)       .
NOTA: As nervuras de ambos os lados do separador 
devem estar alinhadas com as duas pequenas ranhuras 
no recesso da tampa.

1. Inverta o depósito de poeiras      e instale os rodízios 
    na parte inferior do depósito de poeiras e �xe-os com 
    parafusos (ST3,9 x 16F)     .
2. Coloque o conjunto do depósito de poeiras      na 
    vertical.

• Para reduzir o risco de perigos de cicatrização 
   provocados por vapores ou poeiras, não utilize o 
   separador de poeiras com materiais tóxicos. Não utilize 
   ou armazene perto de materiais perigosos.
• Para reduzir o risco de lesões devido a um arranque 
   acidental, desligue sempre o aspirador e desconecte a 
   �cha de alimentação da tomada de parede antes de ligar 
   o separador de poeiras ao aspirador.
• As misturas de poeiras de madeira são altamente 
   in�amáveis e podem ser explosivas.
•  NUNCA introduza faíscas ou fontes de ignição no coletor.
• Não utilize o acessório para apanhar líquidos in�amáveis 
   ou combustíveis, como a gasolina, nem o utilize em áreas 
   onde existam líquidos in�amáveis ou combustíveis.

• Não use o acessório como um brinquedo. Preste muita 
   atenção quando o acessório for utilizado por crianças ou 
   perto delas.
• Utilize este acessório APENAS como descrito no manual. 
   Utilize apenas os acessórios recomendados pela DEWALT.

ANTES DE UTILIZAR O APARELHO, LEIA E SIGA 
TODAS AS INSTRUÇÕES.

ESPECIFICAÇÕES DO PRODUTO

CONTEÚDO DA EMBALAGEM
O pacote contém:
1           Mangueira de 48 mm×2,1 m (DXVA19-2504)
4           Rodízio
6           Parafuso ST4,8×16F
4           Parafuso ST3,9×16F
1           Manual de Instruções
• Veri�que se existem danos na ferramenta, peças ou 
   acessórios que possam ter ocorrido durante o 
   transporte.
• Leia atentamente e compreenda este manual antes 
   de o utilizar.

Capacidade do depósito 23 L**

99,5%*E�ciência

48mm x 2,1mMangueira

Modelo

* Testado em areia, parafusos, aparas de madeira e pedaços 
  de papel com o DXV30SA.
**A capacidade do tanque refere-se ao volume real do tanque
  e não re�ete a capacidade disponível durante a operação.
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INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO (Fig. D)

    AVISO: Para reduzir o risco de incêndio, esvazie o 
depósito de poeiras após cada utilização.
O separador de poeiras contém uma função de �ltro. 
Tem a capacidade de aspirar serradura e outros detritos. 
Pode ser utilizado para aspirar as poeiras e os detritos das 
garagens ou dos pátios e caminhos de acesso. Siga os 
passos abaixo para utilizar o separador de poeiras com o 
depósito de poeiras.

Português

ESVAIZAR O DEPÓSITO (Fig. E)

1. Insira a extremidade da mangueira do aspirador na saída 
    do separador de pó, a mangueira deve encaixar no lugar.
2. Localize o orifício de entrada no separador de poeiras.
3. Insira uma extremidade da mangueira de 48 mm x 2,1 m 
    no orifício de entrada.
4. Ligue o cabo de alimentação do aspirador a uma tomada 
    elétrica adequada.
5. Pressione o interrutor do aspirador para a posição "ON".

    AVISO: Para reduzir o risco de lesões provocadas por 
um arranque acidental, desligue o cabo de alimentação 
antes de esvaziar o depósito de poeiras.
1. Retire o conjunto do separador de poeiras do depósito 
    de poeiras, puxando para fora os clipes da tampa situados 
    em cada lado do depósito de poeiras. Levante o conjunto 
    do separador de poeiras.
2. Deite o conteúdo do depósito no contentor de descarte 
    de resíduos adequado.

LIMPEZA
Para manter o depósito com o melhor aspeto possível, limpe 
o exterior com um pano humedecido com água morna e 
sabão neutro.
Para limpar o depósito:
1. Deite fora os detritos.
2. Lave bem o depósito com água morna e sabão neutro.
3. Limpe com um pano seco.

ARMAZENAMENTO (Fig. F)
Antes de guardar o depósito, o depósito de poeiras deve ser 
esvaziado e limpo. A mangueira pode ser enrolada à volta 
da tampa.

RESOLUÇÃO DE PROBLEMAS E 
PERGUNTAS FREQUENTES
 NOTA: Os problemas encontrados durante o 
funcionamento do separador de poeiras DEWALT 
podem ter soluções rápidas e simples!

PROBLEMA SOLUÇÃO

Porque é que a 
mangueira não está a 
aspirar corretamente?

É provável que o �ltro do aspirador 
esteja entupido ou que haja um 
bloqueio na mangueira. Primeiro, 
desligue o aspirador e o separador 
de poeiras DEWALT. Em seguida, 
limpe o �ltro do aspirador e/ou 
remova quaisquer bloqueios da 
mangueira.

Isto geralmente é o resultado de 
uma fuga de ar. Se existir uma 
fuga de ar entre a tampa do 
tambor e o tambor, volte a 
colocar a tampa de forma segura 
e con�rme que não existem fugas 
de ar. Se a tampa do tambor 
estiver partida, substitua ou 
repare a tampa. Se existir uma 
fuga ou um furo no próprio tambor, 
substitua ou repare o tambor. 
Mesmo pequenas fugas de ar 
afectam o desempenho do 
separador de poeiras DEWALT.

Se as poeiras não estiverem a 
depositar, desligue 
temporariamente o �uxo de ar e 
deixe os materiais caírem no 
tambor. Se isto não resolver o 
problema, veri�que se existe uma 
fuga de ar na tampa do tambor ou 
no tambor, conforme descrito acima.

Porque é que as 
poeiras não se 
depositam no fundo 
do tambor?

Veri�que se estão a ser utilizados 
os acessórios corretos e se estão 
bem apertados.

Porque é que o 
aspirador não aspira 
corretamente?

Porque é que a 
mangueira se está 
a soltar?
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Suomi

MÄÄRITELMÄ: TURVALLISUUSOHJEET

PÖLYNEROTIN ON VALMISTETTU 
STAATTISESTA MUOVISTA JA SE 
ASENNETAAN EROTTIMEEN SÄILIÖN 
OSAAN (Kuva B)

RULLAPYÖRÄN ASENNUS (kuva C)

TÄRKEÄT TURVALLISUUSOHJEET

Seuraavat määritelmät esittävät jokaisen signaalisanan 
vakavuuden tason. Tutustu käyttöohjeeseen ja kiinnitä 
erityistä huomiota seuraaviin symboleihin.

    VAARA: Tämä viittaa välittömän vaaratilanteen. 
Jos tilannetta ei vältetä, se johtaa kuolemaan tai 
vakavaan loukkaantumiseen.
    VAROITUS: Tämä viittaa mahdollisen vaaratilanteen. 
Jos tilannetta ei vältetä, se saattaa johtaa lievään tai 
kohtalaiseen loukkaantumiseen.
    HUOMAUTUS: Tämä viittaa lausuntoon, joka 
liittyy suoraan tai välillisesti henkilöturvallisuuteen ja 
trukin huoltoon.
VAROITUS: Tämä viittaa toimintaan, joka ei ole 
liittyvät henkilövahinkoihin mutta voi aiheuttaa 
omaisuusvahinkoja, ellei sitä vältetä.

    VAROITUS: Sähkölaitteiden käytössä tulee aina 
noudattaa perusturvallisuusohjeita tulipalon, sähköiskun
ja henkilövahinkojen vaaran vähentämiseksi. 
Tähän sisältyvät seuraavat toimenpiteet:

    HUOMAUTUS: Tämä laite ei ole tarkoitettu 
käytettäväksi henkilöiden (mukaan lukien lapset),
 joiden fyysiset, sensoriset tai kognitiiviset kyvyt ovat 
heikentyneet tai joilla ei ole riittävää kokemusta ja tietoa 
laitteen käytöstä, ellei heitä valvo tai ohjeista laitteen 
turvallisuudesta vastaava henkilö. On tärkeää valvoa lapsia 
varmistaakseen, että he eivät leiki laitteella.

1. Laita erotin       säiliön kanteen       siten, että varmistat 
    rivien olevan linjassa koloihin.
2. Kun kansi on ylösalaisin, kiinnitä mukana toimitetut 
    ruuvit (koko ST4,8 x 16F)       .
3. Kiinnitä ja kiristä ruuvit (ST4,8 x 16F) ruuvimeisselillä 
    (ei sisälly toimitukseen)      .
VAROITUS: Erottimen molemmat puolet tulee asettaa 
niin, että ne linjautuvat kahden pienen raon kanssa 
kanteen syvennyksessä.

1. Käännä pölysäiliö       ylösalaisin ja asenna pyörät  
    pölysäiliön pohjaan kiinnittämällä ne ruuveilla 
    (ST3,9 x 16F)       .
2. Palauta pölysäiliö        kokoonpano pystyasentoon.

• Älä käytä pölynerotinta myrkyllisten aineiden kanssa, 
   jotta vähennät vaaraa haitallisten höyryjen tai pölyn 
   hengittämisestä. Älä käytä tai säilytä tuotetta vaarallisten 
   aineiden lähellä.
• Vahingossa tapahtuvan käynnistyksen aiheuttaman 
   loukkaantumisriskin vähentämiseksi muista aina 
   sammuttaa imuri ja irrottaa virtapistoke pistorasiasta 
   ennen kuin kiinnität pölynerottimen imuriin.
• Puupölyseokset ovat erittäin syttyviä ja voivat aiheuttaa 
   räjähdyksen.
• VÄLTÄ EHDOTTOMASTI kipinöiden tai sytytyslähteiden 
   johdattamista pölysäiliöön.
• Vältä lisävarusteen käyttöä syttyvien tai palavien nesteiden, 
   kuten bensiinin, imuroimiseen, ja älä käytä sitä alueilla,
    joilla voi olla syttyviä tai palavia nesteitä.

• Älä anna lisälaitetta käyttää leluna. Ole erityisen valppaana, 
   kun lapset käyttävät lisävarustetta tai ovat sen läheisyydessä.
• Käytä tätä lisävarustetta VAIN käyttöohjeessa kuvatulla tavalla. 
   Käytä ainoastaan DEWALTin suosittelemia lisälaitteita.

LUE KAIKKI OHJEET ENNEN LAITTEEN KÄYTTÖÄ.

TUOTTEEN TEKNISET TIEDOT

PAKETIN SISÄLTÖ
Paketti sisältää:
1           48 mm × 2,1 m letku (DXVA19-2504)
4           Rullapyörä
6           Ruuvi ST4,8 × 16F
4           Ruuvi ST3,9 × 16F
1           Käyttöohjeet
• Tarkista, ettei työkalussa, sen osissa tai mahdollisissa 
   lisävarusteissa ole havaittavissa vaurioita, jotka saattavat 
   olla aiheutuneet kuljetuksen aikana.
• Suosittelemme varaamaan aikaa tämän oppaan 
   huolelliseen läpikäyntiin ja sen sisällön ymmärtämiseen 
   ennen kuin aloitat laitteen käytön.

Säiliön kapasiteetti 23 L**

99,5%*Tehokkuus

48mm x 2,1mLetku

Malli

* Tuotteella DXV30SA on testattu erilaisia materiaaleja, kuten 
   hiekkaa, ruuveja, puulastuja ja paperipaloja.
**Säiliön tilavuus viittaa säiliön todelliseen tilavuuteen, eikä se
  heijasta käytön aikana käytettävissä olevaa kapasiteettia.
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KÄYTTÖOHJEET (Kuva D)

    VAROITUS: Tyhjennä pölysäiliö jokaisen käytön 
jälkeen tulipalon vaaran vähentämiseksi.
Pölynerottimessa on suodatinominaisuus. Se pystyy 
imemään sahanpurua ja muita roskia. Sitä voidaan 
käyttää pölyn ja roskien poistamiseen autotalleista, 
terasseilta ja ajoteiltä. Noudata seuraavia ohjeita 
käyttääksesi pölynerotinta pölysäiliön kanssa.

Suomi

TYHJENNÄ SÄILIÖ (Kuva E)

1. Aseta imurin letkun pää pölynerottimen ulostuloaukkoon, 
    ja varmista, että letku napsahtaa paikalleen.
2. Etsi pölynerottimen sisääntuloaukko.
3. Työnnä 48 mm x 2,1 m letkun toinen pää 
    sisääntuloaukkoon.
4. Liitä imurin virtajohto sopivaan pistorasiaan.
5. Paina imurin kytkin PÄÄLLÄ-asentoon.
 

    VAROITUS: Irrota virtajohto ennen pölysäiliön 
tyhjentämistä vähentääksesi tahattoman käynnistyksen 
aiheuttamaa loukkaantumisriski.
1. Irrota pölysäiliön pölynerotinkokoonpano vetämällä 
    ulospäin pölysäiliön molemmilla puolilla olevista kannen 
    pidikkeistä. Nosta pölynerotinkokoonpano pois.
2. Kaada säiliön sisältö asianmukaiseen jäteastiaan.

PUHDISTUS
Puhdista säiliön ulkopuoli lämpimällä vedellä ja miedolla 
saippualla kostutetulla liinalla, jotta se pysyy parhaassa 
mahdollisessa kunnossa.
Säiliön puhdistaminen:
1. Kaada roskat pois.
2. Pese säiliö huolellisesti lämpimällä vedellä ja miedolla 
    saippualla.
3. Pyyhi kuivalla liinalla.

SÄILYTYS (Kuva F)
Pölysäiliö on tyhjennettävä ja puhdistettava ennen sen 
säilytystä. Letku voi olla kiedottu kannen ympärille.

USEIN KYSYTYT VIANMÄÄRITYKSEEN 
LIITTYVÄT KYSYMYKSET
 VAROITUS: DEWALT-pölynerottimen käytön aikana 
ilmeneviin ongelmiin voi usein löytyä nopeita ja 
yksinkertaisia ratkaisuja!

ONGELMA RATKAISU

Miksi letku ei ime 
kunnolla?

Imusuodatin on todennäköisesti 
tukossa tai siinä on tukoksia. 
Sammuta ensin pölynimuri ja 
DEWALT-pölynerotin. Puhdista 
seuraavaksi imusuodatin ja/tai poista 
mahdolliset tukokset letkusta.

Tämä on yleensä seurausta 
ilmavuodosta. Jos havaitset 
ilmavuodon rummun kannen ja 
rummun välissä, varmista, että 
kansi on kiinnitetty kunnolla ja ettei 
ilmavuotoja ole. Vaihda tai korjaa 
kansi, jos rummun kansi on rikki. 
Vaihda tai korjaa rumpu, jos itse 
rummussa on vuoto tai reikä. 
Pienetkin ilmavuodot voivat 
vaikuttaa DEWALTin pölynerottimen 
suorituskykyyn.

Jos pöly ei laskeudu, sulje tilapäisesti 
ilmavirta ja anna materiaalien pudota 
rumpuun. Jos tämä ei ratkaise 
ongelmaa, tarkista, onko rummun 
kannessa tai rummussa ilmavuotoa 
edellä kuvatulla tavalla.

Miksi pöly ei 
laskeudu rummun 
pohjalle?

Tarkista, että käytät oikeita liitoksia 
ja varmista, että ne ovat kunnolla 
kiinnitettyjä ja tiukkoja.

Miksi pölynimuri ei 
imuroi kunnolla?

Miksi letku irtoaa?
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Svenska

DEFINITIONER: SÄKERHETSFÖRESKRIFTER DAMMAVSKILJAREN ÄR TILLVERKAD AV 
STATISKT AVLEDANDE PLAST 
INSTALLATION AV TANKEN FÖR 
AVSKILJARE (Fig. B)

MONTERING AV HJUL (Fig. C)

VIKTIGA SÄKERHETSANVISNINGAR

De�nitionerna nedan beskriver allvarlighetsgraden för 
varje signalord. Läs bruksanvisningen och var 
uppmärksam på dessa symboler.

    FARA: Indikerar en överhängande farlig situation 
som, om den inte undviks, kommer att leda till dödsfall 
eller allvarliga personskador.
    VARNING: Indikerar en potentiellt farlig situation 
som, om den inte undviks, kan leda till dödsfall eller 
allvarliga personskador.
    FÖRSIKTIGHET: Indikerar en potentiellt farlig 
situation som, om den inte undviks, kan leda till mindre 
eller måttliga skador.
ANMÄRKNING: Indikerar en praxis som inte är 
relaterad till personskada men som, om den inte 
undviks, kan leda till skada på egendom.

    VARNING: När du använder elektriska apparater 
ska du alltid följa grundläggande säkerhetsåtgärder för 
att minska risken för brand, elektriska stötar och 
personskador, inklusive följande:

    FÖRSIKTIGHET: Apparaten får inte användas av 
någon, inklusive barn, som har nedsatt fysisk, sensorisk 
eller mental förmåga eller som saknar erfarenhet eller 
kunskap, om inte den personen har fått tillsyn eller 
instruktioner från en person som är ansvarig för deras 
säkerhet. För att förhindra att de leker med enheten bör 
barnen övervakas noga.

1. Placera tanken för avskiljare       i urtaget på locket   
    och se till att ribborna är i linje med spåren.
2. Med locket upp och ned, sätt i de medföljande 
    skruvarna (ST4,8 x 16F)      .
3. Använd skruvmejsel (medföljer ej) för att säkra och 
    dra åt skruvarna (ST4,8 x 16F)      .
ANMÄRKNING: Ribborna på båda sidor av avskiljaren 
måste vara i linje med de två små skårorna i kåpans urtag.

1. Vänd dammtanken      och montera hjulen      på 
    dammtankens botten och fäst dem med skruvar 
    (ST3,9 x 16F)       .
2. Sätt tillbaka dammtanken       i upprätt läge.

• Undvik att använda en dammavskiljare med skadliga 
   material för att förhindra hälsorisker från ångor eller 
   damm. Undvik att använda eller förvara farliga material 
   i närheten.
• Stäng alltid av vakuumet och dra ut nätkontakten ur 
   vägguttaget innan du ansluter dammavskiljaren till 
   vakuumet för att minska risken för skador från en 
   oavsiktlig start.
• Kombinationer av trädamm är explosiva och mycket 
   brandfarliga.
• Placera ALDRIG gnistor eller andra antändningskällor 
   inuti en uppsamlare.
• Undvik att använda tillbehöret på platser där det �nns 
   lättantändliga eller brännbara ämnen eller för att samla 
   upp lättantändliga eller brännbara vätskor som bensin.

• Förhindra att tillbehöret används som leksak. Var 
   uppmärksam när ungdomar använder tillbehöret eller 
   be�nner sig i närheten.
• Använd endast tillbehöret enligt anvisningarna i 
   bruksanvisningen. Använd endast de tillbehör som 
   DEWALT rekommenderar.

LÄS OCH FÖLJ ALLA INSTRUKTIONER INNAN DU 
ANVÄNDER APPARATEN.

PRODUKTSPECIFIKATIONER

PAKETETS INNEHÅLL
Paketet innehåller:
1           48 mm×2,1 m slang (DXVA19-2504)
4           Hjul
6           Skruv ST4,8×16F
4           Skruv ST3,9×16F
1           Bruksanvisning
• Inspektera verktyget, dess delar och eventuella 
   tillbehör för att upptäcka eventuella transportskador.
• Ta dig tid att läsa och förstå denna bruksanvisning 
   innan du börjar använda produkten.

Tankens kapacitet 23 L**

99,5%*Effektivitet

48mm x 2,1mSlang

Modell

* Testad på sand, skruvar, trä�is och pappersrester med 
   DXV30SA.
**Tankkapacitet avser faktisk tankvolym och återspeglar inte
   tillgänglig kapacitet under drift.
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DRIFTSANVISNINGAR (Fig. D)

    VARNING:  Töm dammtanken efter varje 
användning för att minska risken för brand.
En �lterfunktion �nns i dammavskiljaren. Den har 
kapacitet att suga upp sågspån och annat skräp. 
Den kan användas för att suga upp damm och skräp 
från vägar, uteplatser och garage. Följ stegen nedan för 
att använda dammavskiljaren med dammtank.

Svenska

TÖM TANKEN (Fig. E)

1. För in vakuumets slangände i dammavskiljarens utlopp, 
    slangen ska snäppas på plats.
2. Lokalisera dammavskiljarens inloppsöppning.
3. Den ena änden av slangen 48 mm x 2,1 m ska föras in i 
    inloppsporten.
4. Anslut vakuumets nätsladd till ett lämpligt uttag.
5. Tryck vakuumets strömbrytare till läge "PÅ".

 
    VARNING: Dra ur nätsladden innan du tömmer 
dammtanken för att minska risken för skador från en 
oavsiktligt startad maskin.
1. Genom att dra utåt i lockklämmorna som sitter på 
    vardera sidan av dammtanken kan du ta bort 
    dammavskiljaren från dammtanken. Lyft av 
    dammavskiljaren.
2. Lägg tankens innehåll i en för ändamålet avsedd 
    avfallsbehållare.

 RENGÖRING
Använd en trasa fuktad med varmt vatten och mild tvål för 
att rengöra tankens utsida så att den håller sig i bästa skick.
För rengöring av tanken:
1. Töm ut skräp.
2. Tvätta tanken noggrant med varmt vatten och mild tvål.
3. Torka av med torr trasa.

FÖRVARING (Fig. F)
Innan tanken lagras ska dammtanken tömmas och rengöras. 
Slangen kan vara lindad runt locket.

FELSÖKNING VANLIGA FRÅGOR OCH SVAR
 
ANMÄRKNING: DEWALT-dammavskiljarens 
driftproblem kan åtgärdas snabbt och enkelt!

PROBLEM LÖSNING 

Varför suger inte 
slangen ordentligt?

Vakuum�ltret är troligen igensatt eller 
så �nns det en blockering i huset. 
Stäng först av vakuumet och DEWALT 
dammavskiljare. Rengör sedan 
vakuum�ltret och / eller ta bort 
eventuella blockeringar från slangen.

Detta är vanligtvis resultatet av en 
luftläcka. Sätt tillbaka locket 
ordentligt och kontrollera om det 
�nns några luftläckor mellan 
trumlocket och trumman. Byt ut 
eller reparera trumlocket om det är 
skadat. Byt ut eller reparera 
trumman om den har en läcka eller 
ett hål. Även små luftläckor kan 
påverka DEWALT dammavskiljares 
prestanda.

Stoppa luft�ödet tillfälligt och låt 
materialet falla ner i trumman om 
dammet inte sedimenterar. Om 
detta inte löser problemet kan du, 
som tidigare nämnts, leta efter ett 
luftläckage i trumkåpan eller 
trumman.

Varför lägger sig inte 
dammet på botten 
av trumman?

Kontrollera att rätt kopplingar 
används och att de är åtdragna.

Varför suger inte 
vakuumet ordentligt?

Varför lossnar 
slangen?
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Türkçe

TANIMLAR: GÜVENLİK YÖNERGELERİ

TOZ AYIRICI, STATİK DAĞITICI PLASTİKTEN 
YAPILMIŞTIR
AYIRICI HAZNESİNİN MONTAJI (Şekil B)

TEKER MONTAJI (Şek. C)

ÖNEMLİ GÜVENLİK TALİMATLARI

Aşağıdaki tanımlar, her bir uyarı kelimesinin önem 
derecesini açıklamaktadır. Lütfen kılavuzu okuyun ve 
bu sembollere dikkat edin.

    TEHLİKE: Kaçınılmadığı takdirde ölüm veya ciddi 
yaralanma ile sonuçlanabilecek çok tehlikeli bir durumu 
belirtir.
    UYARI: Kaçınılmadığı takdirde ölüm veya ciddi 
yaralanma ile sonuçlanabilecek olası tehlikeli bir durumu 
belirtir.
    DİKKAT: Kaçınılmadığı takdirde ha�f veya orta 
derecede yaralanmaya neden olabilecek olası tehlikeli 
bir durumu belirtir.
İKAZ: Kaçınılmadığı takdirde maddi hasara yol 
açabilecek, kişisel yaralanmayla ilgili olmayan bir 
kullanımı belirtir.

    UYARI: Elektrikli aletleri kullanırken yangın, elektrik 
çarpması ve kişisel yaralanma riskini azaltmak için 
aşağıdakiler de dahil daima temel güvenlik önlemlerine 
uyun:

    DİKKAT: Cihaz, güvenliklerinden sorumlu bir kişi 
tarafından cihazın kullanımına ilişkin eğitim veya talimat 
verilmediği sürece, �ziksel, duyusal veya zihinsel 
yetenekleri sınırlı olan veya deneyim ve bilgi eksikliği 
olan kişiler (çocuklar da dâhil olmak üzere) tarafından 
kullanılmak üzere tasarlanmamıştır. Cihazla 
oynamadıklarından emin olmak için çocuklar gözetilmelidir.

1. Ayırıcı      haznesini kapaktaki       oyuğa yerleştirin 
    ve yivlerin yuvalarla hizalandığından emin olun.
2. Kapak baş aşağı konumdayken, verilen vidaları 
    (ST4,8 x 16F)       takın.
3. Vidaları (ST4,8 x 16F)      sabitlemek ve sıkmak için 
    tornavida (dahil değildir) kullanın.
İKAZ: Ayırıcının her iki tarafındaki yivler, kapağın 
oyuğundaki iki küçük yuva ile hizalanmalıdır.

1. Toz haznesini      ters çevirin ve tekerlekleri       toz 
    haznesinin altına monte edip vidalarla (ST3,9 x 16F)   
    sabitleyin.
2. Toz tankı       aksamını dik konuma getirin.

• Buhar veya tozdan kaynaklanabilecek sağlık sorunları 
   riskini azaltmak için toz ayırıcıyı toksik malzemelerle 
   birlikte kullanmayın. Tehlikeli maddelerin yakınında 
   kullanmayın veya depolamayın.
• Kazara çalıştırmadan kaynaklanabilecek yaralanma 
   riskini azaltmak için toz ayırıcıyı süpürgeye bağlamadan 
   önce daima süpürgeyi kapatın ve elektrik �şini prizden
   çekin.
• Talaş karışımları oldukça yanıcıdır ve patlayıcı olabilir.
• Toplayıcı içine ASLA bir alev veya tutuşturucu madde 
   atmayın.
• Aksesuarı benzin gibi yanıcı veya parlayıcı sıvıları 
   toplamak için kullanmayın ya da yanıcı veya parlayıcı 
   sıvıların bulunduğu alanlarda kullanmayın.

• Aksesuarın oyuncak olarak kullanılmasına müsaade etmeyin. 
   Aksesuar çocuklar tarafından veya onların yakınında 
   kullanıldığında çok dikkatli olun.
• Bu aksesuarı YALNIZCA kılavuzda belirtildiği şekilde kullanın. 
   Yalnızca DEWALT tarafından önerilen parçaları kullanın.

CİHAZI KULLANMADAN ÖNCE TÜM TALİMATLARI 
OKUYUN VE YERİNE GETİRİN.

ÜRÜN ÖZELLİKLERİ

PAKET İÇERİĞİ
Pakette şunlar bulunmaktadır:
1           48mm×2,1m Hortum (DXVA19-2504)
4           Teker
6           Vida ST4,8×16F
4           Vida ST3,9×16F
1           Kullanım Kılavuzu
• Alette, parçalarda veya aksesuarlarda taşıma 
  sırasında meydana gelmiş olabilecek hasarları kontrol 
  edin.
• Kullanmadan önce zaman ayırarak bu kılavuzu iyice 
   okuyun ve anlayın.

Hazne kapasitesi 23 L**

99,5%*Verimlilik 

48mm x 2,1mHortum

Model 

* DXV30SA kullanılarak kum, vida, talaş ve kağıt parçaları üzerinde 
  test edilmiştir.
**Tank kapasitesi, gerçek tank hacmini ifade eder ve çalışma
   sırasında mevcut olan kapasiteyi yansıtmaz. 
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ÇALIŞTIRMA TALİMATLARI (Şek. D)

    UYARI: Yangın riski olasılığını azaltmak için her 
kullanımdan sonra toz haznesini boşaltın.
Toz ayırıcıda �ltre özelliği bulunmaktadır. Talaş ve diğer 
döküntüleri çekme özelliğine sahiptir. Garajlardan, 
teraslardan ve araba yollarından gelen toz ve döküntüleri 
çekmek için kullanılabilir. Toz hazneli toz ayırıcıyı kullanmak 
için aşağıdaki adımları izleyin.

Türkçe

HAZNEYİ BOŞALTMA (Şek. E)

1. Süpürgenin hortum ucunu toz ayırıcının çıkışına takın, 
    hortum yerine oturmalıdır.
2. Toz ayırıcı üzerindeki giriş ağzını bulun.
3. 48mm x 2,1m hortumun bir ucunu giriş ağzına takın.
4. Süpürgenin güç kablosunu uygun bir prize takın.
5. Süpürgenin üzerindeki düğmeye basarak "AÇIK" 
    konuma getirin.

 
    UYARI: Kazara çalıştırmadan kaynaklanabilecek 
yaralanma riskini azaltmak için toz haznesini boşaltmadan 
önce güç kablosunu prizden çekin.
1. Toz haznesinin her iki yanında bulunan kapak klipslerini 
    dışarı doğru çekerek toz haznesinin toz ayırıcı aksamını 
    çıkarın. Toz ayırıcı aksamını kaldırın.
2. Hazne içeriğini uygun atık imha kabına boşaltın.

 TEMİZLEME
Haznenin en iyi şekilde görünmesini sağlamak için dışını ılık 
su ile nemlendirilmiş bir bez ve yumuşak sabunla temizleyin.
1. Çöpleri boşaltın.
2. Depoyu ılık su ve yumuşak sabunla iyice yıkayın.
3. Kuru bir bezle silin.

DEPOLAMA (Şek. F) 
Hazneyi depolamadan önce toz haznesi boşaltılmalı ve 
temizlenmelidir. Hortum kapağın etrafına sarılabilir.

SORUN GİDERMEYE DAİR SSS
 
İKAZ: DEWALT toz ayırıcıyı çalıştırırken karşılaşılan 
sorunlar için hızlı ve basit çözümler olabilir!

SORUN ÇÖZÜM 

Hortum neden 
düzgün bir şekilde 
emmiyor?

Süpürge �ltresi muhtemelen 
tıkanmıştır veya içeride bir tıkanıklık 
vardır. İlk olarak, süpürgeyi ve 
DEWALT Toz Ayırıcıyı kapatın. 
Ardından, süpürge �ltresini temizleyin 
ve/veya hortumdaki tıkanıklıkları 
giderin.

Bu tipik bir hava kaçağı sorunudur. 
Tambur kapağı ile tambur arasında 
bir hava kaçağı varsa, kapağı sıkıca 
tekrar takın ve hava kaçağı olup 
olmadığını kontrol edin. Tambur 
kapağı kırılmışsa, kapağı değiştirin 
veya onarın. Tamburun kendisinde 
bir sızıntı veya delik varsa, tamburu 
değiştirin veya onarın. En küçük 
hava sızıntıları dahi DEWALT Toz 
Ayırıcının performansını 
etkileyecektir.

Toz çökmüyorsa, hava akışını geçici 
olarak kapatın ve atıkların tamburun 
içine düşmesini bekleyin. Bu, sorunu 
çözmezse yukarıda belirtildiği gibi 
tambur kapağında veya tamburda 
hava kaçağı olup olmadığını kontrol 
edin.

Toz neden tamburun
dibine çökmüyor?

Doğru bağlantı parçalarının 
kullanıldığından ve bunların sıkı 
olduğundan emin olun.

Süpürge neden 
düzgün bir şekilde 
emmiyor?

Hortum neden 
çıkıyor?
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Ελληνικά

ΟΔΗΓΙΕΣ
Ο ΔΙΑΧΩΡΙΣΤΗΣ ΣΚΟΝΗΣ ΕΙΝΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΟΣ 
ΑΠΟ  ΣΤΑΤΙΚΟ-ΔΙΑΛΥΤΙΚΟ ΠΛΑΣΤΙΚΟ
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΔΕΞΑΜΕΝΗ Σ ΔΙΑΧΩΡΙΣΜΟΥ

Εγκατάσταση Τροχίσκου (Fig. C)

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

Οι παρακάτω ορισμοί περιγράφουν το επίπεδο 
σοβαρότητας για κάθε προειδοποποιητική λέξη. 
Παρακαλούμε διαβάστε το εγχειρίδιο και δώστε 
προσοχή σε αυτά τα σύμβολα.

    ΚΙΝΔΥΝΟΣ: Δείχνει μια άμεσα επικίνδυνη κατάσταση 
η οποία, αν δεν αποφευχθεί, θα οδηγήσει σε θάνατο ή 
σοβαρό τραυματισμό.
    ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: Ενδεικνύει μια δυνητικά επικίνδυνη 
κατάσταση η οποία, αν δεν αποφευχθεί, μπορεί να 
οδηγήσει σε θάνατο ή σοβαρό τραυματισμό.
    ΠΡΟΣΟΧΗ: Ενδεικνύει μια δυνητικά επικίνδυνη 
κατάσταση η οποία, αν δεν αποφευχθεί, μπορεί να 
οδηγήσει σε μικρό ή μέτριο τραυματισμό.
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Ενδεικνύει μια πρακτική που δεν σχετίζεται 
με σωματικό τραυματισμό η οποία, αν δεν αποφευχθεί, 
μπορεί να οδηγήσει σε υλικές ζημίες.

    ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: Όταν χρησιμοποιείτε ηλεκτρικές 
συσκευές, ακολουθείτε πάντα τις βασικές προφυλάξεις 
ασφαλείας για να μειώσετε τον κίνδυνο πυρκαγιάς, 
ηλεκτροπληξία και τραυματισμού, συμπεριλαμβανομένων 
των ακόλουθων:

    ΠΡΟΣΟΧΗ: Η Συσκευή δεν προορίζεται για χρήση από 
άτομα (συμπεριλαμβανομένων παιδιών) με μειωμένες 
σωματικές, αισθητηριακές ή ψυχικές ικανότητες ή έλλειψη 
εμπειρίας και γνώσης, εκτός εάν τους έχουν δοθεί 
επιτήρηση ή οδηγίες σχετικά με τη χρήση της συσκευής 
από πρόσωπο υπεύθυνο για την ασφάλειά τους. Τα 
παιδιά θα πρέπει να εποπτεύονται ώστε να μην παίζουν 
με τη συσκευή.

1. Τοποθετήστε τη δεξαμενή διαχωριστή       στην εσοχή 
     στο καπάκι       , εξασφαλίζοντας ότι τα πλευρά 
     ευθυγραμμίζονται με τις αυλακώσεις.
2. Με το καπάκι σε ανάποδα θέση, τοποθετήστε τις 
    παρεχόμενες βίδες (ST4,8 x 16F)      .
3. Χρησιμοποιήστε το κατσαβίδι (δεν περιλαμβάνεται) 
     για να ασφαλίσετε και να σφίξετε τις βίδες 
    (ST4,8 x 16F)      .
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Τα πλευρά και στις δύο πλευρές του 
διαχωριστή πρέπει να ευθυγραμμίζονται με τις δύο 
μικρές αυλακώσεις στην εσοχή του καλύμματος.

1. Αντιστρέψτε τη δεξαμενή σκόνης        και εγκαταστήστε 
     τους τροχίσκους        στο κατώτατο σημείο της δεξαμενής 
     σκόνης και καθορίστε τους με τις βίδες (ST3,9 x 16F)      .
2. Επαναφέρατε το συγκρότημα δεξαμενής       σκόνης στη 
     όρθια θέση.

• Για να μειωθεί ο κίνδυνος επούλωσης των κινδύνων 
   από τους ατμούς ή τη σκόνη, μην χρησιμοποιείτε 
   διαχωριστή σκόνης με τοξικά υλικά. Μην χρησιμοποιείτε 
   ή αποθηκεύετε κοντά σε επικίνδυνα υλικά.
• Για να μειώσετε τον κίνδυνο τραυματισμού από τυχαία 
   εκκίνηση, κλείστε πάντα την ηλεκτρική σκούπα και 
   αποσυνδέστε το βύσμα ρεύματος από την πρίζα πρίν 
   συνδέσετε τον διαχωριστή σκόνης στην ηλεκτρική σκούπα.
• Τα μείγματα σκόνης ξύλου είναι ιδιαίτερα εύφλεκτα 
    και μπορούν να είναι εκρηκτικά.
• Ποτέ μην εισαγάγετε σπινθήρες ή πηγές ανάφλεξης 
   στον συλλέκτη.
• Μην χρησιμοποιείτε το εξάρτημα για τη συλλογή 
   εύφλεκτων ή καύσιμων υγρών, όπως βενζίνη, 
   ή χρησιμοποιήστε το σε περιοχές όπου υπάρχουν 
   εύφλεκτα ή καύσιμα υγρά.

• Μην αφήνετε το εξάρτημα να χρησιμοποιείται ως ένα παιχνίδι. 
   Δώστε ιδιαίτερη προσοχή όταν το εξάρτημα χρησιμοποιείται 
    από παιδιά ή κοντά στα παιδιά.
• Χρησιμοποιήστε αυτό το εξάρτημα ΜΟΝΟ όπως περιγράφεται 
   στο εγχειρίδιο. Χρησιμοποιήστε μόνο τα συνιστώμενα συνημμένα 
   του DEWALT.

ΠΡΙΝ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΕΤΕ ΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ, ΔΙΑΒΆΣΤΕ ΚΑΙ 
ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΤΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΟΔΗΓΙΕΣ.

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ
Η συσκευασία περιέχει:
1           48mm×2,1m Σωλήνας (DXVA19-2504)
4           Τροχίσκος
6           Βίδα ST4,8×16F
4           Βίδα ST3,9×16F
1           Οδηγία χρήσης
• Ελέγξτε για βλάβες στο εργαλείο, τα μέρη ή τα 
   εξαρτήματα που μπορεί να έχουν προκληθεί κατά 
   τη μεταφορά.
• Αφιερώστε χρόνο για να διαβάσετε προσεκτικά και 
    να κατανοήσετε αυτό το εγχειρίδιο πριν από τη 
    λειτουργία.DEFINITIONS: SAFETY

Ικανότητα δεξαμενής 23 L**

99,5%*Αποδοτικότητα

48mm x 2,1mΣωλήνας

Μοντέλο

* Δοκιμασμένο σε άμμο, βίδες, ροξανίδια και κομμάτια χαρτιού 
  με το  DXV30SA.
** Η χωρητικότητα της δεξαμενής αναφέρεται στον πραγματικό 
     όγκο της δεξαμενής και δεν αντικατοπτρίζει διαθέσιμη 
     χωρητικότητα κατά τη λειτουργία.

DXVCS002
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ΟΔΗΓΙΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ (Fig. D)

    ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: Για να μειώσετε την πιθανότητα 
κινδύνου πυρκαγιάς, αδειάστε τη δεξαμενή σκόνης μετά 
από κάθε χρήση.
Ο διαχωριστής σκόνης περιέχει ένα χαρακτηριστικό φίλτρου. 
Έχει τη δυνατότητα να εισχωρήσει πριονίδι και άλλα 
συντρίμμια. Μπορεί να χρησιμοποιηθεί για να εισχωρήσει 
σκόνη και συντρίμμια έξω από τα γκαράζ ή από τις αυλές 
και τους δρόμους. Ακολουθήστε τα παρακάτω βήματα για 
να χρησιμοποιήσετε τον διαχωριστή σκόνης με τη δεξαμενή 
σκόνης.

Ελληνικά

EMPTY THE TANK (Fig. E)

1. Εισάγετε το τέλος σωλήνων του κενού στην έξοδο του 
     διαχωριστή σκόνης, ο σωλήνας πρέπει να αρπάξει στη 
     θέση του.
2. Εντοπίστε τη θύρα κολπίσκων στον διαχωριστή σκόνης.
3. Εισάγετε ένα άκρο του 48mm x 2,1m σωλήνα στον λιμένα 
     κολπίσκων.
4. Συνδέστε το καλώδιο τροφοδοσίας του κενού σε μια 
     κατάλληλη πρίζα.
5. Πιέστε το διακόπτη στο κενό στη θέση "ΕΝΕΡΓΕΙΟ".
 

    ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: Για να μειώσετε τον κίνδυνο 
τραυματισμού από τυχαία εκκίνηση, αποσυνδέστε το 
καλώδιο ρεύματος πριν αδειάσετε τη δεξαμενή σκόνης.
1. Αφαιρέστε τη συνέλευση διαχωριστών σκόνης της 
     δεξαμενής σκόνης τραβώντας προς τα έξω στους 
     συνδετήρες καπακιών που βρίσκονται σε κάθε πλευρά 
     της δεξαμενής σκόνης. Αφαιρέστε το συγκρότημα 
     διαχωριστή σκόνης.
2. Πετάξτε το περιεχόμενο της δεξαμενής στο κατάλληλο 
     δοχείο διάθεσης αποβλήτων.

 ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ
Για να διατηρήσετε την καλύτερη εμφάνιση της δεξαμενής, 
καθαρίστε το εξωτερικό με ένα πανί βρεγμένο με ζεστό νερό 
και ήπιο σαπούνι.
Για τον καθαρισμό της δεξαμενής:
1. Πετάξτε τα συντρίμμια.
2. Πλύνετε επισταμένα τη δεξαμενή με ζεστό νερό και ήπιο σαπούνι.
3. Σκουπίστε με στεγνό πανί.
ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ (Fig. F)
Πριν από την αποθήκευση της δεξαμενής, η δεξαμενή σκόνης 
πρέπει να αδειαστεί και να καθαριστεί. Ο σωλήνας μπορεί να 
τυλιχτεί γύρω από το καπάκι.

ΕΠΙΛΥΣΗ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΣΥΧΝΕΣ 
ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ
 ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Τα προβλήματα που αντιμετωπίζετε κατά 
τη λειτουργία του διαχωριστή σκόνης DEWALT μπορεί 
να έχουν γρήγορες και απλές λύσεις!

ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΕΠΙΛΥΣΗ

Γιατί δεν αναρροφεί 
σωστά ο σωλήνας;

Το φίλτρο κενού είναι πιθανό να 
φράξει ή να υπάρχει απόφραξη στο 
σπίτι. Πρώτα, απενεργοποιήστε την 
ηλεκτρική σκούπα και τον 
διαχωριστή σκόνης DEWALT. Στη 
συνέχεια, καθαρίστε το φίλτρο 
κενού και αφαιρέστε τυχόν 
μπλοκαρίσματα από το σωλήνα.

Αυτό είναι συνήθως το αποτέλεσμα 
μιας διαρροής αέρα. Εάν υπάρχει 
διαρροή αέρα μεταξύ του καπακιού 
τυμπάνου και του τυμπάνου, 
συνδέστε ξανά το καπάκι με 
ασφάλεια και επιβεβαιώστε ότι δεν 
υπάρχουν διαρροές αέρα. Εάν το 
καπάκι τυμπάνου είναι σπασμένο, 
αντικαταστήστε ή επισκευάστε το 
καπάκι. Εάν υπάρχει διαρροή ή 
τρύπα στο ίδιο το τύμπανο, 
αντικαταστήστε ή επισκευάστε το 
τύμπανο DEWALT. Ακόμα και 
μικρές διαρροές αέρα θα 
επηρεάσουν την απόδοση του 
διαχωριστή σκόνης.

Εάν η σκόνη δεν εγκαθίσταται, 
απενεργοποιήστε προσωρινά τη 
ροή αέρα και αφήστε τα υλικά να 
πέσουν στο τύμπανο. Εάν αυτό δεν 
επιλύσει το πρόβλημα, ελέγξτε για 
διαρροή αέρα στο τύμπανο καπάκι ή 
το τύμπανο, όπως περιγράφεται 
παραπάνω.

Γιατί η σκόνη δεν 
κάθεται στον πάτο 
του τυμπάνου;

Ελέγξτε ότι χρησιμοποιούνται τα 
σωστά εξαρτήματα και ότι είναι 
σφιχτά.

Γιατί δεν αναρρόφησε 
 σωστά τη σκούπα;

Γιατί αποσπάται ο 
σωλήνας;
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Polski Separator pyłu DXVCS002

DEFINICJE: WYTYCZNE DOTYCZĄCE 
BEZPIECZEŃSTWA

SEPARATOR PYŁÓW WYKONANY JEST Z 
TWORZYWA ROZPRASZAJĄCEGO STATYCZNY 
ŁADUNEK ELEKTRYCZNY
INSTALACJA ZBIORNIKA SEPARATORA 
(Rys. B)

MONTAŻ KÓŁ (rys. C)

WAŻNE INSTRUKCJE BEZPIECZEŃSTWA

Poniższe de�nicje opisują poziom ważności dla każdego 
słowa sygnałowego. Proszę przeczytać instrukcję i 
zwrócić uwagę na te symbole.

    ZAGROŻENIE: Wskazuje na bezpośrednio 
niebezpieczną sytuację, która, jeśli nie zostanie uniknięta, 
doprowadzi do śmierci lub poważnych obrażeń.
    OSTRZEŻENIE: Wskazuje na potencjalnie 
niebezpieczną sytuację, która, jeśli nie zostanie 
uniknięta, może doprowadzić do śmierci lub 
poważnych obrażeń.
    POUCZENIE: Wskazuje na potencjalnie 
niebezpieczną sytuację, która, jeśli nie zostanie 
uniknięta, może spowodować niewielkie lub 
umiarkowane obrażenia.
UWAGA: Wskazuje na działania niezwiązane z 
obrażeniami ciała, które, jeśli nie zostaną uniknięte, 
mogą spowodować uszkodzenie mienia.

    OSTRZEŻENIE: Podczas korzystania z urządzeń 
elektrycznych należyzawsze przestrzegać podstawowych 
środków ostrożności tak, aby zmniejszyć ryzyko pożaru, 
porażenia prądem i obrażeń ciała, w tym:

    POUCZENIE: Urządzenie to nie jest przeznaczone 
do użytku przez osoby (w tym dzieci) o ograniczonych 
zdolnościach �zycznych, sensorycznych lub umysłowych 
lub nieposiadające doświadczenia i wiedzy, chyba że 
będą one nadzorowane lub zostaną poinstruowane w 
zakresie korzystania z urządzenia przez osobę 
odpowiedzialną za ich bezpieczeństwo. Dzieci powinny 
być zawsze nadzorowane tak, aby nie próbowały bawić 
się urządzeniem.

1. Umieścić separator      w zagłębieniu na pokrywie   
    upewniając się, że żebra są wyrównane ze szczelinami.
2. Trzymając pokrywę w pozycji do góry nogami, włożyć 
    załączone śruby (ST4,8 x 16F)      .
3. Użyć śrubokręta (nie w zestawie), aby zamocować i 
    dokręcić śruby (ST4,8 x 16F)       .
UWAGA: Żebra po obu stronach separatora muszą 
być wyrównane z dwoma małymi szczelinami we 
wgłębieniu pokrywy.

1. Odwrócić zbiornik na pył      i zamontować koła  
    na spodzie zbiornika oraz przymocować je śrubami 
    (ST3.9 x 16F)       .
2. Przywrócić zbiornik na pył       do pozycji pionowej.

• Aby zmniejszyć ryzyko zagrożenia dla zdrowia 
   spowodowane oparami lub pyłem, proszę nie używać 
   separatora pyłu z materiałami toksycznymi. Nie używać 
   ani nie przechowywać w pobliżu materiałów 
   niebezpiecznych.
• Aby zmniejszyć ryzyko obrażeń spowodowanych 
  przypadkowym uruchomieniem, przed podłączeniem 
  separatora kurzu do odkurzacza należy zawsze wyłączyć 
  odkurzacz i odłączyć wtyczkę zasilania od gniazdka 
   ściennego.
• Mieszanki pyłu drzewnego są wysoce łatwopalne i mogą 
   być wybuchowe.
• NIGDY nie wprowadzać iskier lub źródeł zapłonu do 
   kolektora.
• Nie używać produktu do zbierania łatwopalnych lub 
   palnych cieczy, takich jak benzyna, ani w miejscach, 
   w których znajdują się łatwopalne lub palne ciecze.

• Nie należy pozwalać, aby produkt był używany jako zabawka. 
   Proszę zwrócić szczególną uwagę, gdy produkt używany jest 
   przez dzieci lub w ich pobliżu.
• Proszę używać ten produkt WYŁĄCZNIE w sposób opisany w 
   instrukcji. Należy używać wyłącznie osprzętu zalecanego przez 
   �rmę DEWALT.

PRZED UŻYCIEM URZĄDZENIA PROSZĘ PRZECZYTAĆ 
WSZYSTKIE INSTRUKCJE I POSTĘPOWAĆ ZGODNIE Z NIMI.

SPECYFIKACJA PRODUKTU

ZAWARTOŚĆ OPAKOWANIA
Pakiet zawiera:
1           Wąż 48 mm × 2,1 m (DXVA19-2504)
4           Kółko jezdne
6           Śruba ST4,8×16F
4           Śruba ST3,9×16F
1           Instrukcja obsługi
• Sprawdzić, czy urządzenie, jego części lub akcesoria 
   nie uległy uszkodzeniu podczas transportu.
• Proszę poświęcić czas na dokładne przeczytanie i 
   zrozumienie niniejszej instrukcji przed rozpoczęciem 
   użytkowania.

Pojemność zbiornika 23 L**

99,5%*Wydajność

48mm x 2,1mWąż

Model 

* DXV30SA testowano na piasku, śrubach, wiórach drewnianych 
  i skrawkach papieru.

** Pojemnosc zbiornika odnosi sie do rzeczywistej objetosci
   zbiornika i nie odzwierciedla pojemnosci dostepnej podczas
   pracy.
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INSTRUKCJA OBSŁUGI (rys. D)

    OSTRZEŻENIE: Aby zmniejszyć ryzyko pożaru, 
należy opróżniać zbiornik na pył po każdym użyciu.
Separator pyłu posiada funkcję �ltra. Ma on możliwość 
zasysania trocin i innych zanieczyszczeń. Może być 
stosowany do usuwania kurzu i zanieczyszczeń z 
garaży lub tarasów i podjazdów. Podczas używania 
separatora pyłu ze zbiornikiem na pył, proszę 
postępować zgodnie z poniższymi krokami.

Polski

OPRÓŻNIANIE ZBIORNIKA (rys. E)

1. Włożyć końcówkę węża odkurzacza do wylotu 
    separatora pyłu; wąż powinien zatrzasnąć się na 
    swoim miejscu.
2. Zlokalizować otwór wlotowy na separatorze pyłu.
3. Włożyć jeden koniec węża 48 mm x 2,1 m do otworu 
    wlotowego.
4. Podłączyć przewód zasilający odkurzacza do 
    odpowiedniego gniazdka.
5. Proszę wcisnąć przełącznik na odkurzaczu do 
    pozycji „ON”.

     OSTRZEŻENIE: Aby zmniejszyć ryzyko obrażeń 
spowodowanych przypadkowym uruchomieniem, przed 
opróżnieniem zbiornika na pył należy odłączyć przewód 
zasilający.
1. Zdjąć zespół separatora pyłu ze zbiornika na pył, 
    pociągając na zewnątrz za zaciski pokrywy znajdujące 
    się po obu stronach zbiornika. Zdjąć zespół separatora 
    pyłu.
2. Wysypać zawartość zbiornika do odpowiedniego 
    pojemnika na odpady.
 CZYSZCZENIE
Aby utrzymać zbiornik w jak najlepszym stanie, należy 
czyścić go z zewnątrz szmatką zwilżoną ciepłą wodą i 
łagodnym mydłem.
Aby wyczyścić zbiornik:
1. Usunąć zanieczyszczenia.
2. Dokładnie umyć zbiornik ciepłą wodą i łagodnym mydłem.
3. Przetrzeć suchą szmatką.

PRZECHOWYWANIE (rys. F)
Przed przechowywaniem zbiornika należy go opróżnić i 
wyczyścić. Wąż można owinąć wokół pokrywy.

DIAGNOSTYKA, CZĘSTO ZADAWANE 
PYTANIA
 UWAGA: Problemy napotkane podczas obsługi 
separatora pyłu DEWALT mogą mieć szybkie i 
proste rozwiązania!

PROBLEM ROZWIĄZANIE

Dlaczego wąż nie 
zasysa prawidłowo?

Filtr odkurzacza jest prawdopodobnie 
zatkany lub obecny jest wewnętrzny 
zator. Najpierw proszę wyłączyć 
odkurzacz i separator pyłu DEWALT. 
Następnie wyczyścić �ltr odkurzacza 
i/lub usunąć wszelkie zatory z węża.

Zazwyczaj jest to wynikiem wycieku 
powietrza. Jeśli między pokrywą 
bębna a bębnem występuje wyciek 
powietrza, należy ponownie 
zamocować pokrywę i upewnić się, 
że nie ma wycieków powietrza. 
Jeśli pokrywa bębna jest 
uszkodzona, należy ją wymienić lub 
naprawić. Jeśli bęben jest 
nieszczelny lub dziurawy, należy go 
wymienić lub naprawić. Nawet 
niewielkie wycieki powietrza będą 
miały wpływ na wydajność 
separatora pyłu DEWALT.

Jeśli pył nie osiada, należy 
tymczasowo wyłączyć przepływ 
powietrza i pozwolić materiałom 
opaść do bębna. Jeśli nie rozwiąże 
to problemu, proszę sprawdzić, czy 
w pokrywie bębna lub bębnie nie 
ma wycieku powietrza, jak opisano 
powyżej.

Dlaczego pył nie 
osiada na dnie 
bębna?

Sprawdzić, czy używane są 
prawidłowe złączki i czy są one 
szczelne.

Dlaczego odkurzacz
nie zasysa 
prawidłowo?

Dlaczego wąż się 
odłącza?
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Czech

DEFINICE: BEZPEČNOSTNÍ POKYNY SEPARÁTOR PRACHU JE VYROBEN ZE 
STATICKÉHO ROZPUSTNÉHO PLASTU 
INSTALACE SEPARÁTOROVÉ NÁDRŽE 
(obr. B)

MONTÁŽ PŘÍPRAVKU (Obr. C)

DŮLEŽITÉ BEZPEČNOSTNÍ POKYNY

Níže uvedené de�nice popisují stupeň závažnosti 
jednotlivých signálních slov. Přečtěte si příručku a 
věnujte pozornost těmto symbolům.

    NEBEZPEČÍ: Označuje bezprostředně 
nebezpečnou situaci, která, pokud se jí nezabrání, 
způsobí smrt nebo vážné zranění.
    VAROVÁNÍ: Označuje potenciálně nebezpečnou 
situaci, která může mít za následek smrt nebo vážné 
zranění, pokud se jí nevyhnete.
    UPOZORNĚNÍ: Označuje potenciálně 
nebezpečnou situaci, která může vést k lehkému 
nebo středně těžkému zranění, pokud se jí nevyhnete.
UPOZORNĚNÍ: Označuje postup, který nesouvisí 
se zraněním osob a který, pokud se mu nevyhnete, 
může mít za následek poškození majetku.

    VAROVÁNÍ: Při používání elektrických spotřebičů 
vždy dodržujte základní bezpečnostní opatření, abyste 
snížili riziko požáru, úrazu elektrickým proudem a 
zranění osob, včetně následujících:

    UPOZORNĚNÍ: Spotřebič není určen pro použití 
osobami (včetně dětí) se sníženými fyzickými, 
smyslovými nebo duševními schopnostmi nebo s 
nedostatkem zkušeností a znalostí, pokud jim osoba 
odpovědná za jejich bezpečnost neposkytla dohled 
nebo je nepoučila o používání spotřebiče. Děti by 
měly být pod dohledem, aby se zajistilo, že si se 
spotřebičem nebudou hrát.

1. Umístěte nádrž odlučovače      do vybrání na víku  
    a dbejte na to, aby žebra byla zarovnána s drážkami.
2. S víkem v obrácené poloze vložte dodané šrouby 
    (ST4,8 x 16F)      .
3. Pomocí šroubováku (není součástí dodávky) zajistěte 
    a utáhněte šrouby (ST4,8 x 16F)      .
UPOZORNĚNÍ: Žebra na obou stranách oddělovače 
musí být zarovnána se dvěma malými drážkami v 
prohlubni krytu.

1. Obraťte nádrž na prach       a nainstalujte kolečka   
    na dno nádrže na prach a upevněte je pomocí 
    šroubů (ST3,9 x 16F)       .
2. Vraťte sestavu prachové nádrže       do svislé polohy.

• Abyste snížili riziko ohrožení zdraví výpary nebo prachem, 
   nepoužívejte odlučovač prachu s toxickými materiály. 
   Nepoužívejte ani neskladujte v blízkosti nebezpečných 
   materiálů.
• Abyste snížili riziko poranění v důsledku náhodného 
   spuštění, vždy před připojením odlučovače prachu k 
   vysavači vypněte vysavač a odpojte síťovou zástrčku ze 
   zásuvky.
• Směsi dřevěného prachu jsou vysoce hořlavé a mohou 
   být výbušné.
• NIKDY nevnášejte do sběrače jiskry nebo zdroje vznícení.
• Nepoužívejte příslušenství ke sběru hořlavých nebo 
   vznětlivých kapalin, jako je benzín, ani jej nepoužívejte 
   v místech, kde se vyskytují hořlavé nebo vznětlivé 
   kapaliny.

• Nedovolte, aby bylo příslušenství používáno jako hračka. 
   Věnujte zvýšenou pozornost, pokud je příslušenství 
   používáno dětmi nebo v jejich blízkosti.
• Toto příslušenství používejte POUZE tak, jak je popsáno 
   v návodu. Používejte pouze příslušenství doporučené 
   společností DEWALT.

PŘED POUŽITÍM SPOTŘEBIČE SI PŘEČTĚTE VŠECHNY 
POKYNY A DODRŽUJTE JE.

SPECIFIKACE PRODUKTU

OBSAH BALENÍ
OBSAH BALENÍ
1           Hadice 48 mm × 2,1 m (DXVA19-2504)
4           Kolečka
6           Šroub ST4,8×16F
4           Šroub ST3,9×16F
1           Návod k použití
• Zkontrolujte, zda nedošlo k poškození nářadí, dílů 
   nebo příslušenství během přepravy.
• Před zahájením práce věnujte čas důkladnému 
   přečtení a pochopení tohoto návodu.

Objem nádrže 23 L**

99,5%*Účinnost

48mm x 2,1mHadice

Model

* Testováno na písku, šroubech, dřevěných třískách a 
  papírových odpadech s DXV30SA.
**Kapacita nádrže se vztahuje ke skutecnému objemu nádrže
   a neodráží kapacitu dostupnou behem provozu.
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NÁVOD K OBSLUZE (obr. D)

    VAROVÁNÍ: Abyste snížili nebezpečí požáru, 
vyprázdněte nádržku na prach po každém použití.
Odlučovač prachu obsahuje funkci �ltru. Má schopnost 
nasávat piliny a jiné nečistoty. Lze jej použít k nasávání 
prachu a nečistot z garáží nebo z teras a příjezdových 
cest. Při používání odlučovače prachu s nádrží na 
prach postupujte podle níže uvedených pokynů.

Czech

Vyprázdněte nádrž (obr. E)

1. Zasuňte konec hadice vysavače do výstupu 
   odlučovače prachu, hadice by měla být zacvaknutá.
2. Vyhledejte vstupní otvor na odlučovači prachu.
3. Vložte jeden konec hadice o rozměrech 48 mm x 2,1 m 
    do vstupního otvoru.
4. Zapojte napájecí kabel vysavače do vhodné zásuvky.
5. Stiskněte spínač na vysavači do polohy "ON".
 

    VAROVÁNÍ: Abyste snížili riziko zranění v důsledku 
náhodného spuštění, odpojte před vyprázdněním 
prachové nádrže napájecí kabel.
1. Vyjměte sestavu odlučovače prachu z nádrže na prach 
    tahem za příchytky víka umístěné na obou stranách 
    nádrže na prach směrem ven. Zvedněte sestavu 
    odlučovače prachu.
2. Obsah nádržky vysypte do vhodné nádoby na odpad.

ČIŠTĚNÍ
Aby nádržka vypadala co nejlépe, čistěte ji zvenku hadříkem 
navlhčeným teplou vodou a jemným mýdlem.
Nádrž vyčistíte následujícím způsobem:
1. Vyklopte nečistoty.
2. Nádrž důkladně umyjte teplou vodou a jemným mýdlem.
3. Otřete suchým hadříkem.

SKLADOVÁNÍ (obr. F)
Před uskladněním je třeba nádržku na prach vyprázdnit 
a vyčistit. Hadici lze omotat kolem víka.

ODSTRAŇOVÁNÍ NEJČASTĚJŠÍCH 
PROBLÉMŮ
 UPOZORNĚNÍ: Problémy, které se vyskytnou při 
provozu odlučovače prachu DEWALT, mohou mít 
rychlé a jednoduché řešení!

PROBLÉM    ŘEŠENÍ 

Proč hadice správně 
nesaje? 

Pravděpodobně je ucpaný �ltr 
vysavače nebo je v domě nějaká 
překážka. Nejprve vypněte vysavač a 
odlučovač prachu DEWALT. Poté 
vyčistěte �ltr vysavače a/nebo 
odstraňte případné ucpání hadice.

Obvykle se jedná o důsledek úniku 
vzduchu. Pokud dochází k úniku 
vzduchu mezi víkem bubnu a 
bubnem, znovu pevně nasaďte víko 
a zkontrolujte, zda nedochází k 
úniku vzduchu. Pokud je víko 
bubnu poškozené, vyměňte je nebo 
opravte. Pokud je netěsnost nebo 
díra v samotném bubnu, vyměňte 
nebo opravte buben. I malé úniky 
vzduchu ovlivňují výkon odlučovače 
prachu DEWALT.

Pokud se prach neusazuje, dočasně 
vypněte proudění vzduchu a nechte 
materiály klesnout do bubnu. Pokud 
se tím problém nevyřeší, zkontrolujte, 
zda nedochází k úniku vzduchu ve 
víku bubnu nebo v bubnu, jak je 
uvedeno výše.

Proč se prach 
neusazuje na dně 
bubnu?

Zkontrolujte, zda jsou použity 
správné šroubení a zda jsou těsné.

Proč vysavač 
nevysává správně?

Proč se hadice 
odděluje?
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